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اقتصاد قشم -   رضا مسرور، 
دبیر شورای‌عالی مناطق آزاد و ویژه 
اقتصادی کشور  در نشست با رئیس 
شورای تجارت و سرمایه‌گذاری 
پاکستان و ایران و مشاور عالی فدراسیون 
اتاق‌های تجارت پاکستان ، پاکستان را 
شریک مهمی برای جمهوری اسلامی 
ایران دانست و گفت: ما علاقمند به 
توسعه همکاری‌های اقتصادی و حضور 
سرمایه‌گذاران پاکستانی در مناطق آزاد 

ایران هستیم.
وی افزود: سرمایه‌گذاران پاکستانی 
می‌توانند در حوزه‌های مختلف صنعتی، 
تجاری، کشاورزی، گردشگری و سایر 
حوزه‌ها در مناطق آزاد ایران فعالیت 

کنند.
دبیر شورای‌عالی مناطق آزاد و ویژه 
اقتصادی با اشاره به آمادگی ایران برای 
جذب سرمایه‌گذاران پاکستانی، پیشنهاد 
ایجاد منطقه آزاد مشترک در مرز ریمدان 
را مطرح کرد و از هیات پاکستانی 
خواست این موضوع را به مقامات 

کشورشان منتقل کنند.
مسرور هم چنین  از آمادگی 
برای برگزاری تور‌های سرمایه‌گذاری 
جهت آشنایی سرمایه‌گذاران پاکستانی 
با ظرفیت‌های مناطق آزاد خبر داد و بر 
توسعه همکاری‌ها در حوزه گردشگری 

میان دو کشور نیز تاکید کرد.
محمدجواد کاظمی، رئیس شورای 
تجارت و سرمایه‌گذاری پاکستان و 
ایران و مشاور عالی فدراسیون اتاق‌های 
تجارت پاکستان نیز با ابراز خرسندی 
از برگزاری این نشست، گفت: متاسفانه 
جامعه تجاری پاکستان آشنایی کافی با 
ظرفیت‌ها و زیرساخت‌های اقتصادی 
مناطق آزاد ایران ندارند و این بازدید 
می‌تواند گام موثری در این مسیر باشد.

کاظمی به بحران حامل‌های انرژی 
در پاکستان و تأثیر آن بر افزایش قیمت 
تمام‌شده محصولات اشاره کرد و افزود: 
زیرساخت‌های ایران و به‌ویژه مناطق 

آزاد آن برای سرمایه‌گذاران پاکستانی 
بسیار مهم و جذاب است.

وی ضمن قدردانی از حمایت‌های 
دولت ایران برای تقویت روابط تجاری 
و اقتصادی میان دو کشور، اظهارداشت: 
پاکستان دومین بازار بزرگ اسامی 
است و ما آمادگی داریم این بازار را در 

اختیار تولیدکنندگان ایرانی قرار دهیم.
و  تجارت  شورای  رئیس 
سرمایه‌گذاری پاکستان و ایران، جدایی 
تجارت از سیاست را عامل مؤثری در 
توسعه روابط تجاری با کشور‌ها دانست 
و افزود: جامعه تجاری نقش مهمی در 
روابط بین‌الملل ایفا می‌کند. باید از طریق 

دیپلماسی اقتصادی، بی‌اعتمادی‌های 
موجود در سطح بین‌المللی را کاهش 
دهیم؛ امری که به نفع کل منطقه خواهد 

بود.
در پایان این نشست، مقرر شد 
با هماهنگی وزارت امورخارجه 
کارگروهی مشترک با حضور نمایندگان 
دو کشور برای پیگیری ایجاد منطقه 
آزاد مشترک ایران و پاکستان تشکیل 
شود. همچنین از تجار و سرمایه‌گذاران 
پاکستانی دعوت شد در مناطق آزاد 
ریمدان و چابهار که دارای مزیت‌های 
تجاری و موقعیت استراتژیک هستند، 

سرمایه‌گذاری کنند.

تقویت همکاری‌های اقتصادی ایران و پاکستان
 با تمرکز بر مناطق آزاد

قشم با گردشگری روستایی، مردمی و هوشمند 
به الگوی ملی تبدیل می‌شود

اقتصاد قشم -   معاون فرهنگی، 
اجتماعی و گردشگری سازمان منطقه 
آزاد قشم گفت: گردشگری روستایی، 
هوشمند و مردمی؛ سه رویکرد راهبردی 
قشم در توسعه گردشگری پایدار می‌باشد.
  به گزارش اقتصاد قشم؛ دکتر 
ادریس راموز، در آیین تجلیل از اعضای 
ستاد اجرایی خدمات سفر قشم ۱۴۰۴ 
با قدردانی از تلاش‌های شبانه‌روزی 
اعضاد ستاد، گزارشی جامع از اقدامات و 

دستاوردهای ستاد ۱۴۰۴ ارائه کرد.
او با اشاره به تجربه موفق ستاد در 

نوروز گفت: همگرایی حداکثری میان 
نهادهای اجرایی و مردمی موجب شد تا 
با رشد ۱۲ درصدی در ورودی مسافران 
به جزیره و افزایش ۲۹ درصدی سفرهای 
هوایی مواجه باشیم که این یک دستاورد 
بزرگ در مقایسه با میانگین کشوری 

محسوب می‌شود.
راموز در تبیین رویکرد گردشگری 
روستامحور گفت: یکی از سیاست‌های 
اصلی ما در دو سال اخیر، توزیع متوازن 
گردشگر در سطح جزیره و درگیر کردن 
روستاها با زنجیره اقتصاد گردشگری 

بوده است. توسعه زیرساخت‌ها، 
فعال‌سازی اقامتگاه‌های بوم‌گردی، و 
توانمندسازی جوامع محلی باعث شده 
روستاهایی مانند سهیلی، گوران، دهخدا 
و چاهو شرقی به مراکز مهم جذب 

گردشگر تبدیل شوند.
او با تأکید بر نقش گردشگری 
هوشمند، از راه‌اندازی قریب‌الوقوع 
پلتفرم جامع »قشم‌آی« افزود: این پلتفرم 
برای نخستین‌بار در کشور، تجربه سفر 
هوشمند را در قالب یک زیرساخت ملی 
ارائه می‌دهد و در کنار مدیریت داده‌های 
گردشگری، بستری برای اقتصاد دیجیتال 

قشم خواهد بود.
راموز گفت: با توجه به نقش مردم 
در توسعه گردشگری که مورد توجه قرار 
گرفت، در نوروز امسال بیش از دو میلیون 
بازدید از محتوای تولیدشده توسط مردم 
قشم در فضای مجازی ثبت شد. همچنین 
۴۹ درصد گردشگران دلیل انتخاب قشم 
را میزبانی مردم دانستند، که این نشان‌دهنده 
اهمیت سرمایه اجتماعی در گردشگری 

است.
به گفته رئیس ستاد سفر قشم، 

افزایش ۳۸ درصدی بازدید از سایت‌های 
گردشگری، رشد ۲۱ درصدی بازدید از 
اماکن گردشگری، و جهش سرمایه‌گذاری 
از ۲۷۰ میلیارد تومان در سال ۱۴۰۱ به سه 
هزار و ۵۰۰ میلیارد تومان در سال ۱۴۰۳، 
همگی مؤید پویایی و ظرفیت بالای 
جزیره در مسیر تبدیل شدن به قطب 

گردشگری جنوب کشور است.
او همچنین از ورود ۱۲ روستای 
دیگر به چرخه فعال گردشگری در 
سال جاری خبر داد و تأکید کرد: توسعه 
گردشگری نباید منجر به آسیب‌های 
فرهنگی یا زیست‌محیطی شود؛ بلکه با 
ساماندهی هوشمند، می‌توانیم از تهدیدها 
فرصت بسازیم و قشم را به الگوی 
تعاملات میان‌فرهنگی در سطح ملی و 

بین‌المللی تبدیل کنیم.
در پایان، راموز ضمن تشکر از 
حمایت‌های مدیرعامل سازمان منطقه آزاد 
قشم، خواستار تداوم روایت‌سازی مثبت 
و منسجم از جزیره در سطح ملی شد و 
گفت: قشمِ موفق نیازمند اتحاد رسانه‌ای، 
همراهی مردم و سیاست‌گذاری هوشمند 

است.

انتصاب دکتر آریانا به عنوان مشاور 
امور بانوان مدیرعامل سازمان 

منطقه آزاد قشم

اقتصاد قشم -  با حکم رئیس هیئت مدیره و مدیرعامل 
سازمان منطقه آزاد قشم، دکتر آزاده آریانا به سمت مشاور 

مدیرعامل در امور بانوان منصوب شد.
  به گزارش اقتصاد قشم؛ در متن این حکم با اشاره به سوابق، 
تجربیات و تعهد دکتر آریانا آمده است: امید است با استعانت از 
خداوند متعال و با بهره‌گیری از توانمندی‌های سازمان و ظرفیت‌ها 
و استعدادهای جزیره، در ساماندهی فعالیت‌ها و اهداف حوزه 

بانوان موفق و مؤید باشید.
از جمله مأموریت‌های تعیین‌شده برای مشاور جدید امور 
بانوان می‌توان به برنامه‌ریزی و اقدام جهت جلب مشارکت 
حداکثری بانوان جزیره در فعالیت‌های فرهنگی و اجتماعی، 
آسیب‌شناسی و احصاء نیازهای جامعه بانوان و دختران، ارتقای 
روحیه نشاط و سلامتی، بهره‌مندی از ظرفیت‌ها و تجارب بانوان 
در پیشبرد اهداف سازمان و تعامل مؤثر با تشکل‌ها و نهادهای 

مرتبط در سطح جزیره اشاره کرد.
دکتر آزاده آریانا دارای دکترای مدیریت منابع انسانی، عضو 
هیأت علمی دانشگاه ملی مهارت استان هرمزگان، رئیس سابق 
این دانشگاه و رئیس پیشین دانشکده فنی دختران بندرعباس 
است. وی همچنین مؤلف شش کتاب و ۳۴ مقاله علمی‌پژوهشی 
بوده و بیش از ۲۶ سال سابقه تدریس و پژوهش دارد. همچنین 

وی مجری طرح تینال صنایع دستی در جزیره قشم بوده است.

دبیر شورای‌عالی مناطق آزاد  مطرح کرد  ؛

معاون فرهنگی، اجتماعی و گردشگری سازمان منطقه آزاد قشم:

درخشش ایده‌های نو در نخستین پویش ملی امید در قشم
اقتصاد قشم -  در نخستین پویش 
ملی ویژه جنوب کشور هرمزگان- قشم 
با عنوان امید بیش از ۵۰ ایده نوآورانه با 
یکدیگر به رقابت پرداختند که در نهایت 
چهار ایده به عنوان ایده برتر معرفی و 
مشمول حمایت برای تجاری‌سازی 

شدند.
  به گزارش اقتصاد قشم؛ اولین 
رویداد طرح پویش ملی ویژه جنوب 
کشور )امید( با همکاری وزارت علوم، 
تحقیقات و فناوری با هدف شناسایی و 
حمایت از ایده‌های نوآورانه در راستای 
توسعه زنجیره‌های ارزش منطقه‌ای در 
حوزه‌های مختلف از جمله اقتصاد دریا 
محور، کشاورزی و امنیت غذایی، صنایع 
خلاق و گردشگری در پارک زیست 

فناوری خلیج فارس قشم برگزار شد.
رئیس پارک زیست فناوری خلیج 
فارس قشم گفت: در این رویداد 50 ایده 
با تمرکز بر محورهای اساسی توسعه 
جنوب کشور از جمله اقتصاد دریا 
محور، کشاورزی و امنیت غذایی، صنایع 
فرهنگی، نرم و خلاق، و گردشگری به 
ثبت رسید.محمد شریف رنجبر ادامه داد: 
پس از طی مراحل دقیق داوری و ارزیابی 
تخصصی، 20 ایده برگزیده به مرحله 
بوتکمپ راه یافتند و در نهایت، در مراسم 
اختتامیه این رویداد، چهار ایده به عنوان 

ایده‌های برتر و پیشرو معرفی شدند.

وی با تأکید بر اهمیت جذب سرمایه 
برای تجاری‌سازی این ایده‌ها، بیان 
داشت:ارائه قوی و توجیه مناسب طرح‌ها 
برای جلب نظر سرمایه‌گذاران از اهمیت 

بالایی برخوردار است.
وی همچنین نقش رویداد پویش 
ملی را در تقویت بنیان‌های نوآوری و 
حمایت از ایده‌های خلاقانه در منطقه 
جنوب کشور حائز اهمیت دانست و 
ابراز امیدواری کرد که این رویداد بستری 
سازنده برای توسعه پروژه‌های نو در 

حوزه‌های گوناگون فراهم آورد.
رنجبر تصریح کرد: پارک زیست 
فناوری قشم خود را متعهد به حمایت از 
خلاقیت جوانان و پیشبرد اهداف توسعه 

اقتصادی و اجتماعی منطقه می داند.
رئیس پارک زیست فناوری خلیج 
فارس قشم با اشاره به همکاری نزدیک 
وزارت علوم، تحقیقات و فناوری در 
برگزاری این رویداد، هدف اصلی از 
برگزاری آن را ارتقای ظرفیت‌های 
اقتصادی و فرهنگی در جنوب کشور و 
ایجاد فرصت‌های نو برای صاحبان ایده 

عنوان کرد.
رنجبر این رویداد را فرصتی ارزشمند 
برای تبادل اندیشه و ایجاد همکاری بین 
فعالان بخش‌های مختلف دانست و تأکید 
کرد که این تعاملات می‌تواند به توسعه 

پایدار در این منطقه کمک شایانی نماید.

لزوم توجه به ایده‌های نوآورانه در 
توسعه منطقه‌ای

عضو هیات علمی دانشگاه تهران 
و مدیر اندیشکده سیاست پژوهان علم، 
فناوری و نوآوری نیز در این همایش 
ضمن ابراز خرسندی از برگزاری موفق 
این رویداد در قشم، بر اهمیت توجه به 
ایده‌های نوآورانه در توسعه منطقه‌ای 

تاکید کرد.
مصطفی صفدری رنجبر بیان کرد: 
درخشش این چهار طرح برتر در میان 
50 ایده خلاقانه، نشان‌دهنده پتانسیل 
بالای جوانان و فعالان این منطقه در ارائه 
راهکارهای نوآورانه برای چالش‌های 
موجود در حوزه‌های کلیدی مانند اقتصاد 
دریا محور، کشاورزی و امنیت غذایی، 

صنایع خلاق و گردشگری است.
وی ابراز کرد: این رویدادها نه 
تنها بستری برای شناسایی و معرفی 
ایده‌های برتر فراهم می‌کنند، بلکه با ایجاد 
تعامل و همکاری میان صاحبان ایده، 
سرمایه‌گذاران و نهادهای دولتی، زمینه 
را برای تجاری‌سازی و پیاده‌سازی این 
ایده‌ها و در نهایت، توسعه پایدار منطقه 

جنوب کشور هموار می‌سازند.
مدیر اندیشکده سیاست پژوهان علم 
و فناوری و نوآوری همچنین با اشاره به 
نقش محوری پارک زیست فناوری خلیج 
فارس قشم در برگزاری این پویش ملی، 

بر ضرورت استمرار اینگونه اقدامات در 
راستای حمایت از اکوسیستم نوآوری و 

کارآفرینی در سطح کشور تاکید کرد.
صفدری رنجبر تصریح کرد: 
حمایت از ایده‌های خلاقانه و تبدیل 
آن‌ها به محصولات و خدمات 
دانش‌بنیان، می‌تواند نقش بسزایی 
در ایجاد اشتغال، افزایش بهره‌وری و 
ارتقای سطح رفاه اجتماعی در مناطق 

مختلف کشور ایفا کند.
معرفی منتخبین نهایی رویداد 

پویش ملی جنوب کشور
براساس این گزارش، منتخبین نهایی 
رویداد پویش ملی جنوب کشور در قشم 
عبارت هستند از محمد رسول کریمی، 
سارا رنجبر اسلاملو، طیبه زارعی کریانی 

و محبوبه افرند.
این رویداد، بار دیگر پتانسیل سرشار 
منطقه جنوب کشور در زمینه نوآوری و 
کارآفرینی را به نمایش گذاشت و انتخاب 
این چهار ایده برتر، گامی مهم در راستای 
شکوفایی استعدادهای محلی و تحقق 
اهداف توسعه‌ای این منطقه به شمار 

می‌رود.
پارک زیست فناوری خلیج فارس 
قشم با برگزاری موفق این پویش ملی، 
نقش محوری خود را در حمایت از 
ایده‌های نو و پیشبرد اقتصاد دانش‌بنیان در 

منطقه به خوبی ایفا نمود.

صنایع‌دستی گورزین قشم؛ لمس 
فرهنگ با دستان جنوب

در ایران، صنایع‌دستی 
از دوران باستان تا امروز 
نقش مهمی در فرهنگ و 
اقتصاد داشته‌اند و بسیاری 
از این هنرها تحت 
تأثیر دوره‌های تاریخی 
مختلف، از هخامنشیان و 
ساسانیان گرفته تا دوران 
اسلامی و صفویه، تکامل 
یافته‌اند و صنایع‌دستی 
گورزین نیز احتمالاً 
تحت تأثیر همین روند 
تاریخی قرار گرفته و با 
الهام از طبیعت، فرهنگ 
و نیازهای مردم منطقه، 

به شکل امروزی خود رسیده است هر تکه‌ای از سوزن‌دوزی، 
حصیربافی یا زیورآلات سنتی، نه فقط یک سوغات، بلکه تکه‌ای 

از روح جزیره است.
هر قطعه‌ صنایع‌دستی این منطقه داستانی دارد از نقش‌های الهام‌ 
و طبیعت گرفته تا رنگ‌هایی که بازتاب آفتاب جنوب‌اند. گردشگرانی 
که به گورزین سفر می‌کنند، می‌توانند نه‌تنها این آثار را ببینند، بلکه 
لمس کنند و با دستان خود بخشی از فرهنگ این منطقه را حس کنند.
با بازدید از کارگاه‌های صنایع‌دستی بانوان روستای گورزین، 
سفرتان رنگ دیگری می‌گیرد؛ تجربه‌ای زنده از هنر، اصالت و ارتباط 
انسانی و هر اثر، نتیجه‌ی سال‌ها تجربه، روایت‌های نسل‌ها و عشق 

به اصالت بومی‌ست.
از سوزن‌دوزی‌های رنگارنگ گرفته تا حصیرهای بافته‌شده از 
برگ نخل، اینجا صنایع‌دستی فقط یک کالا نیست؛ خاطره‌ای ماندگار 

از سفر و لمس روح جنوب است.
در جنوبی‌ترین نقطه ایران، در دل جزیره قشم، روستای 
گورزین نه تنها با طبیعتی بکر، بلکه با فرهنگی زنده و پویا شناخته 
می‌شود. یکی از جلوه‌های بارز این فرهنگ، صنایع دستی بانوان 
گورزین است؛ دست‌ساخته‌هایی که روایتگر هویت، تاریخ و 
اصالت مردمانی‌اند که قرن‌هاست با طبیعت زندگی کرده و هنر را 

در رگ‌های روزمره جاری کرده‌اند.
بانوان گورزین با استفاده از مواد بومی مانند برگ نخل، صدف، 
پارچه‌های سنتی و رنگ‌های طبیعی، آثاری خلق می‌کنند که نه 
تنها کاربردی‌اند، بلکه بخشی از حافظه فرهنگی منطقه محسوب 
می‌شوند. از سبدهای حصیری گرفته تا عروسک‌های بومی، هر اثر 

پیامی از گذشته وامیدی به آینده را در خود دارد.
صنایع دستی گورزین، تنها کالا نیست؛ این آثار، سند زنده‌ای از 
تاریخ، طبیعت و ریشه‌های مردمانی‌اند که با هنر و اصالت زیسته‌اند. 
حفظ این میراث، تنها وظیفه یک روستا نیست، بلکه مسئولیتی 
است بر دوش ما برای نگه‌داشت فرهنگ سرزمینی که در سکوت، 

با دست‌های زنان، سخن می‌گوید.
راه‌اندازی بازارچه‌های محلی و شرکت در نمایشگاه‌های 
منطقه‌ای و ملی، به زنان گورزین این فرصت را داده است که نه تنها 
هویت خود را حفظ کنند، بلکه به اقتصاد خانواده و روستا نیز کمک 
کنند. بسیاری از این بانوان، با آموزش نسل‌های جوان‌تر، مسیر پایداری 

برای صنایع دستی گورزین ایجاد کرده‌اند.
با رشد گردشگری در قشم، هنرهایی چون خوس‌دوزی 
می‌توانند به ابزار معرفی فرهنگ محلی بدل شوند. اما این مهم نیازمند 
حمایت‌های آموزشی، بازاریابی و اتصال به بازارهای بزرگ‌تر 
است تا این هنر ظریف، در میان خروش مدرنیته فراموش نشود و 
با وجود ظرفیت بالای فرهنگی و اقتصادی، بانوان هنرمند گورزین 
با چالش‌هایی چون نبود زیرساخت فروش دیجیتال، کمبود حمایت 
دولتی و محدودیت دسترسی به بازارهای وسیع‌تر روبرو هستند. با 
این حال، ‌امید در دل‌های این زنان زنده است؛ ‌امیدی که در هر گره و 

نقش، به تماشاگر منتقل می‌شود.
در سال‌های اخیر، خانه‌ای به منظور آموزش، تولید و فروش 
محصولات صنایع دستی در این روستا افتتاح شده است. این مرکز 
با هدف اشتغال‌زایی و حفظ هنرهای سنتی راه‌اندازی شده است 
همچنین با همکاری سازمان منطقه آزاد قشم، دوره‌های آموزشی در 
زمینه‌های مختلف صنایع دستی برای بانوان روستا برگزار شده است. 
این دوره‌ها به ارتقای مهارت‌ها و کیفیت محصولات کمک کرده‌اند.

صنایع دستی گورزین، نه فقط محصولاتی زیبا، بلکه روایت‌هایی 
زنده از اصالت، پایداری و نقش زنان در توسعه پایدار محلی‌ست. 
لمس این فرهنگ، لمس روح جنوب است؛ با دستانی که با مهر 

می‌بافند، نه فقط هنر، بلکه آینده را.
گورزین، روستایی‌ است که در هر خانه‌اش دلی می‌تپد برای حفظ 
میراث فرهنگی جنوب. هنر در این‌جا فقط کار نیست، زندگی‌ست. از 
برگ نخل تا نخ نقره، از صدای دار پارچه‌بافی تا لبخند زنان بازارچه، 

همه نشانه‌هایی هستند از فرهنگی که زنده است، اگر دیده شود.
بانوان گورزین نقش بسزایی در حفظ و گسترش صنایع 
دستی دارند. آن‌ها با شرکت در مسابقات و نمایشگاه‌های مختلف، 
توانسته‌اند هنرهای خود را به نمایش بگذارند و جوایزی کسب 
کنند. به عنوان مثال، در مسابقه »خلاقیت در طراحی صنایع دستی 
نوروزی قشم«، بانوان گورزین با ارائه آثار نوآورانه، مورد قدردانی 

قرار گرفتند.
گردشگری تأثیر قابل‌توجهی بر رونق صنایع‌دستی گورزین 
دارد. این ارتباط دوطرفه باعث حفظ فرهنگ بومی و ایجاد 
فرصت‌های اقتصادی جدید می‌شود و گردشگران علاقه‌مند به 
خرید صنایع‌دستی منحصربه‌فرد هستند، که این امر باعث افزایش 
درآمد هنرمندان محلی می‌شود با توجه به افزایش توجه گردشگران، 
هنرمندان انگیزه بیشتری برای حفظ و توسعه تکنیک‌های سنتی 

پیدا می‌کنند.
در سال‌های اخیر، خانه‌ای به منظور آموزش، تولید و فروش 
محصولات صنایع دستی در این روستا افتتاح شده است. این مرکز 
با هدف اشتغال‌زایی و حفظ هنرهای سنتی راه‌اندازی شده است 
همچنین با همکاری سازمان منطقه آزاد قشم، دوره‌های آموزشی در 
زمینه‌های مختلف صنایع دستی برای بانوان روستا برگزار شده است. 
این دوره‌ها به ارتقای مهارت‌ها و کیفیت محصولات کمک کرده‌اند.

صنایع دستی روستای گورزین نه تنها بازتابی از فرهنگ و هنر 
محلی است، بلکه به عنوان ابزاری برای توانمندسازی اقتصادی و 
اجتماعی بانوان و خانواده‌ها عمل می‌کند. با ادامه حمایت‌ها و توسعه 
زیرساخت‌ها، می‌توان انتظار داشت که این هنرها بیش از پیش در 

سطح ملی و بین‌المللی شناخته شوند.

آمادگی منطقه آزاد قشم برای 
حمایت از اعزام حجاج کیش از 

طریق فرودگاه قشم

اقتصاد قشم - رئیس هیئت مدیره و مدیرعامل منطقه آزاد 
قشم، از آمادگی کامل این منطقه برای عملیات حج ۱۴۰۴ خبر داد و 
اعلام کرد: قشم برای سومین سال متوالی میزبان پروازهای حجاج 
خواهد بود و در صورت اعلام رسمی کاروان‌های کیش، آماده اعزام 

حجاج آن جزیره از طریق فرودگاه بین‌المللی قشم هستیم.
  به گزارش اقتصاد قشم؛ دکتر عادل پیغامی، این اقدام را در 
راستای رفاه زائران و کاهش هزینه‌های سفر حج دانست و افزود: 
فرودگاه قشم به همراه فرودگاه بندرعباس، دو پایگاه اصلی استان 
هرمزگان برای پروازهای حج هستند، در حالی‌که بعضی از استان‌ها 

چنین ظرفیتی ندارند.
پیغامی تأکید کرد: در دو سال گذشته با همکاری دستگاه‌های 
مسئول، عملیات حج با نظم و کیفیت مطلوبی برگزار شد و قشم 
توانست برنامه‌های فرهنگی و معنوی مؤثری را اجرا کند. وی افزود: 
هدف ما خدمت به زائران و تقویت نقش ملی قشم در ارائه خدمات 

حجاج است.

تشکیل کارگروه مشترک برای حل 
مشکلات شهری قشم

اقتصاد قشم -  منطقه آزاد قشم، شهرداری و شورای شهر با 
تشکیل کارگروه عمران، گامی بلند برای حل مشکلات شهری و 

بهبود زندگی مردم برداشتند.
رئیس هیئت مدیره و مدیرعامل سازمان منطقه آزاد قشم، در 
نشست این کارگروه با تأکید بر اهمیت ایجاد آرامش روانی برای 
مردم، اظهار کرد: رفع ابهامات قوانین و تعیین تکلیف مسئولیت‌ها 
و اختیارات دستگاه‌ها، یکی از مهم‌ترین اقداماتی است که باید برای 

حل مسائل شهری به‌کار گرفته شود.
 عادل پیغامی، ادامه داد: مشکلات شهری قشم تنها مختص به 
امسال و سال گذشته نیست، بلکه ریشه در تفسیر نادرست از قانون 
و فرهنگ اداری ایجاد شده در سی سال گذشته دارد. زمان آن فرا 

رسیده که این مشکلات بطور اساسی حل شود.
پیغامی در ادامه تصریح کرد: تا زمانی که تکلیف قانونی مسائل 
مشخص شود، باید با هم‌افزایی و همکاری بین نهادها، مشکلات 
را به نفع مردم حل کنیم.وی ابراز امیدواری کرد: برپایی کارگروه 
عمران، زمینه‌ساز افزایش رضایت شهروندان و رفع چالش‌ها باشد.
این جلسه با حضور عادل پیغامی، رئیس هیئت مدیره و 
مدیرعامل سازمان منطقه آزاد قشم، دکتر فرزین حقدل، عضو هیئت 
مدیره، دکتر سید فخرالدین هاشمی، معاون عمرانی سازمان، سجاد 
خسروپور، مدیر املاک سازمان منطقه آزاد قشم، دکتر میردادی 
میردادی، شهردار، مهندس مریم خادمی، رئیس و اعضای شورای 

شهر قشم برگزار شد.

• حمید الماسی نیا
فعال رسانه‌ای



خبرنگار افتخاری
هفته نامه 

در محله و شهر خود باشید

هفته نامه 

شنبه 27 اردیبهشت 1404، 19 ذی القعده 1446 ، 17 می 2025، شماره 41 ، صفحه   3قشم

برگزاری آیین گرامی‌داشت روز معلم 
در قشم با تجلیل از معلمان نمونه

اقتصاد قشم -   مراسم ویژه روز معلم در جزیره قشم با 
حضور »برای معلم، برای ایران« با حضور پرشور فرهنگیان، 
مسئولان و دانش‌آموزان در تالار وحدت این جزیره برگزار شد.

  به گزارش اقتصاد قشم؛ این مراسم که به‌طور ویژه‌ای به 
پاس تلاش‌های معلمان در جهت ارتقای سطح آموزش و پرورش 
کشور برگزار شد، فضای آکنده از احترام و قدردانی از مقام معلم 

را ایجاد کرد.
در این برنامه، علاوه بر سخنرانی مسئولین، از ۱۳۰ معلم نمونه 
تقدیر به‌عمل آمد. این معلمان که در عرصه‌های مختلف آموزشی 
و تربیتی برجسته عمل کرده‌اند، در همایشی با حضور مقامات 
مختلف معرفی شدند. از میان این معلمان، ۹ نفر از معلمان قشم 

به‌عنوان معلمان نمونه شهرستانی شناخته شدند.

اقتصاد قشم -  شهرام غلامی نوازنده 
و مدرس عود در گفت‌وگویی صریح 
به انتقاد از برگزاری دومین جشنواره 
عودنوازی قشم پرداخت و این رویداد را 
بی‌برنامه، تبلیغاتی و به دور از شأن موسیقی 

دانست.
دومین جشنواره عودنوازی قشم 
در حالی برگزار شد که به گفته برخی از 
داوران و شرکت‌کنندگان، از جمله شهرام 
غلامی، نوازنده شناخته‌شده و باتجربه عود، 
این رویداد نسبت به دوره نخست با افت 

چشمگیری همراه بوده است.
غلامی که از چهره‌های تأثیرگذار 
در ترویج و آموزش عود در ایران به 
شمار می‌رود، در گفت‌وگویی صریح به 
انتقاد از نحوه برگزاری جشنواره، نگاه 
غیرتخصصی مسئولان، بی‌برنامگی‌ها و 
نبود احترام حرفه‌ای به هنرمندان پرداخته 

است.
او در عین حال، درباره جایگاه 
تاریخی عود، اختلاف‌نظر‌ها پیرامون بربت 
و عود و نیز ویژگی‌های تکنیکی این ساز 
مهم در موسیقی ایرانی و عربی دیدگاه‌هایی 

ارائه می‌دهد.
در ادامه، گفت‌وگو با شهرام غلامی 

می‌خوانید.
جشنواره عودنوازی نسبت به سال 

گذشته دچار نزول شد
دومین جشنواره عودنوازی را 

چطور ارزیابی می‌کنید؟
به عنوان داور جشنواره و کسی که 
این رویداد را از نزدیک مشاهده کرده‌ام، 
معتقدم که جشنواره امسال نسبت به سال 
گذشته از نظر کیفیت و برنامه‌ریزی به 
شدت افت کرده بود. از نظر من، جشنواره 
بیشتر شبیه یک کارناوال تبلیغاتی بود تا 
یک رویداد موسیقی. در واقع، انگار قرار 
بود پولی خرج شود و جشنواره عودنوازی 
بهانه‌ای شد برای اجرای برنامه‌های پاپیولار 
و مبتذل. به جای آن‌که جشنواره به پیشرفت 
و معرفی عودنوازی کمک کند، بیشتر به 

یک دورهمی و تبلیغات تبدیل شد.
برگزاری جشنواره به چه شکلی بود؟ 

گویا شما جزو منتقدان این دوره بودید؟ 
شرایط بد و نامناسب جشنواره به‌ویژه 
از نظر برنامه‌ریزی و برگزاری، باعث شد که 
اجرای نوازندگان و بچه‌های شرکت‌کننده 
ضعیف و متاثر از این وضعیت باشد. یکی 
از دلایل اصلی این ضعف، تبعیض‌های 
موجود بود. به عنوان نمونه، شرایط اقامت 
در هتل برای داوران و مهمانان متفاوت 
و حتی بی‌کیفیت بود. این تبعیض‌ها جو 

جشنواره را منفی و ناامیدکننده کرده بود.
در کل در قیاس با جشنواره سال 
گذشته که به‌طور حرفه‌ای برگزار شده 
بود و تیم‌های کاری متخصص، در آن 
حضور داشتند، امسال شاهد این بودیم 
که برنامه‌ریزی و اجرا به‌طور کلی فاقد 

توجه به کیفیت موسیقی و نیاز‌های واقعی 
نوازندگان بود. این مسائل باعث شد که از 
این رویداد راضی نباشم و به شدت انتقاد 

دارم.
آیا مشکلات دیگری در اجرا یا 

برنامه‌ریزی جشنواره مشاهده کردید؟
متأسفانه مشکلات فراوان بود. بخش 
جنبی با بخش رقابتی ترکیب شده بود. 
بچه‌هایی که می‌خواستند تک‌نوازی کنند، 
مجبور بودند در کنار بچه‌های حرفه‌ای 
اجرا کنند که این باعث به هم ریختن 
تمرکز و تضعیف روحیه آنان می‌شد. به 
عنوان نوازنده‌ای با ۳۰ سال تجربه، متوجه 
شدم که چنین ترکیبی برای بچه‌ها که هنوز 
تازه‌کار هستند، بسیار آسیب‌زننده است. 
رده‌بندی سنی در نظر گرفته نشده بود. 
وقتی یک نوازنده مسن‌تر و حرفه‌ای‌تر با 
نوازنده‌ای کم‌تجربه به رقابت می‌پردازد، 
ممکن است نوازنده جوان احساس ضعف 
کند و این احساس روی عملکرد او تاثیر 
منفی بگذارد. این موضوع به شدت باعث 
بهم خوردن تمرکز و حتی تضعیف روحیه 

نوازندگان می‌شود.
در این دوره بخش‌های جنبی مانند 
»با سازت بیا« هم به جشنواره اضافه شد. 
آیا این بخش‌ها با جشنواره عودنوازی 
ارتباطی دارد یا کمکی به آن کرده است؟
بخش »با سازت بیا« بیشتر جنبه 
تبلیغاتی و پاپیولار دارد. کاری ندارم که 
نوازندگان خوب بودند یا نه، ولی این 
برنامه باید جداگانه برگزار می‌شد. این کار 
نه تنها ارتباطی با عودنوازی ندارد، بلکه 
باعث شد تا بخش اصلی جشنواره تحت 

تأثیر قرار بگیرد. 
هزینه‌هایی که برای این بخش 
در نظر گرفته شده بود، باعث شد 
تا اجرا‌های اصلی دچار اهانت و 
کاستی‌های قابل توجهی شود. به طور 
خلاصه، اگر بخواهم ساده بگویم، 
جشنواره بیشتر شبیه یک دورهمی یا 
عروسی به نظر می‌رسید و همین موجب 

شد من جشنواره را ترک کنم.
پیشنهادی برای مسئولان جشنواره 
دارید که در ادوار آینده این جشنواره 

بهتر برگزار شود؟
پیشنهاد من این است که مسئولان 
جشنواره در منطقه آزاد قشم به جای 
تبلیغات عمومی، روی کار‌های تخصصی 
و فرهنگی تمرکز کنند. باید از متخصصین 
واقعی در حوزه موسیقی استفاده شود؛ 
افرادی که به خوبی به شان و منزلت 
هنرمند آگاه هستند. مثال گروه خوبی که 
علی ثابت‌نیا، کیوان فرزین و فرشید ذاکری 
عضو آن بودند و توانستند جشنواره را به 

سطح بالاتری برسانند.
تفاوت‌های تاریخی بربط و عود؛ آیا 

این دو ساز یکسان هستند؟
کمی هم درباره این ساز مهم که 
جشنواره با نام آن  برگزار می‌شود؛ گپ 

بزنیم. 
در منابع کهن ایرانی و عربی از 
"بربط" به عنوان جد یا نام دیگر عود یاد 
شده است. آیا بربط و عود تفاوت‌هایی 

دارند یا یک ساز هستند؟
بربط نام ایرانی عود است و از دوران 
ساسانیان توسط باربد شناخته می‌شده. این 
ساز تغییرات زیادی کرده و به عود امروزی 
تبدیل شده که پیشرفت‌هایی در صدادهی 
و کیفیت دارد. در جامعه امروزی، برخی 
معتقدند که عود و بربط دو ساز متفاوت 
هستند. استاد ابراهیم قنبری‌مهر گفته بودند 
که باید ساز کوچک‌تر طراحی شود، اما به 
نظرم طراحی جدید بربط، با کاسه جمع‌تر 
و دسته بلندتر، برای نوازنده مناسب نیست 
و صدادهی خوبی ندارد. جریانی در جامعه 
به وجود آمده که می‌گوید بربط ایرانی است 
و عود عربی، اما این تفکیک درست نیست. 
عود ساز مشترک فرهنگی برای منطقه است 
و نمی‌توان آن را به یک کشور خاص نسبت 
داد. این تفکیک‌ها خوشبختانه در حال برچیده 
شدن است و اکنون بیشتر نوازندگان متوجه 
شده‌اند که بربط در حقیقت همان عود است 

و این تفاوت‌ها بیشتر جنبه ملی‌گرایانه دارند.
چرا نام عربی عود در ایران غالب 

شد؟
چرا با وجود ریشه‌داری بربط در 
موسیقی فارسی، نام عربی عود غالب 
شده و جشنواره به نام عود نوازی است 

نه بربط نوازی؟
علت غالب شدن نام عربی »عود« به 
جای بربط به تاریخ استفاده و گسترش این 
ساز در ایران بازمی‌گردد. از دوران صفوی به 
بعد، عود در ایران چندان مورد توجه نبوده 
و در ابتدا به شکلی کم‌طرفدار در موسیقی 
ایرانی باقی مانده بود. تا دهه ۴۰ که این ساز 
دوباره توسط اساتیدی مانند منصور نریمان 
احیا شد. بنابراین، نام »عود« بر این ساز باقی 
ماند، چون با وجود ریشه‌های تاریخی آن 
در ایران، در دوره‌های اخیر بیشتر در جهان 

عرب شناخته شده و گسترش یافته بود.
آیا می‌توان گفت که عود ریشه در 
موسیقی ایران باستان دارد و بعد‌ها به 
جهان عرب راه پیدا کرده یا مسیر عکس 

بوده است؟
بله، با توجه به اسناد موجود عود 
ریشه در موسیقی ایران باستان دارد و از 
زمان ساسانیان به جهان عرب منتقل شده 
است. البته شکل فعلی آن تکامل یافته و 

تغییرات زیادی کرده است.
مهم‌ترین ویژگی‌های تکنیک 
نوازندگی عود چیست که نوازندگان را 

از یکدیگر متمایز می‌کند؟
مهم‌ترین ویژگی‌ لحن و نوع 
موسیقی مناطق مختلف است و علاوه 
بر این، به واسطه این‌که این ساز قابلیت 
اجرای بسیاری از موسیقی‌ها را در دنیا 
دارد سلیقه شخصی و تکنیک نوازندگان 
را مشخص می‌کند. عود قابلیت اجرا در 
سبک‌های مختلف از پاپ و لایت گرفته 
تا موسیقی کلاسیک ایرانی، عربی، هندی، 
ترکی و... را دارد بنابراین تکنیک‌های 
نوازندگی بسته به این سبک‌ها متفاوت 

است.

جشنواره عودنوازی قشم ، انگار بهانه ای  بود برای اینکه  پولی خرج شود ...
 جشنواره بیشتر شبیه یک کارناوال تبلیغاتی بود تا یک رویداد موسیقی

یک نوازنده و مدرس عود  مطرح کرد: دبیر شورای‌عالی مناطق آزاد  در نشست با رئیس اتاق بازرگانی ایران ؛

 توسعه  جامعه محلی یکی از رویکردهای 
جدی مناطق آزاد است 

اقتصاد قشم -   رضا مسرور، دبیر شورای عالی مناطق آزاد 
و ویژه اقتصادی و مدیران عامل سازمان‌های مناطق در نشست 
مشترک با صمد حسن‌زاده، رئیس اتاق بازرگانی، صنایع، معادن 
و کشاورزی و روسای اتاق، که با هدف تعامل و ایجاد بسترهای 
حضور سرمایه‌گذاران بخش خصوصی در مناطق آزاد برگزار 
شد، بر لزوم برگزاری منظم جلسات فصلی با حضور فعالان 

بخش خصوصی تأکید کرد.
 مسرور با اشاره به تحولات اقتصادی جهان گفت: دنیا 
در حال تغییر است و کشورهایی که سهم صنعت در تولید 
ناخالص داخلی‌شان کاهش یافته، به دنبال بازگشت به 
رویکردهای صنعتی هستند. جنگ تعرفه‌ای فعلی نیز بخشی 

از این سیاست‌های هدفمند برای اصلاح تراز تجاری است.
وی، نقش اتاق بازرگانی را به‌عنوان اتاق فکر بخش 
خصوصی مهم دانست و افزود: اتاق بازرگانی باید برای 
افق‌های 5 تا 10 ساله برنامه‌ریزی کند. مناطق آزاد نیز باید 
از این فرصت‌ها بهره‌برداری کرده و در توسعه صنعتی کشور 

نقش ایفا کنند.
دبیر شورای‌عالی مناطق آزاد و ویژه اقتصادی تصریح کرد: 
خوشبختانه در دولت چهاردهم، دخالت‌ها در حوزه مناطق آزاد 
کاهش یافته و هماهنگی با دبیرخانه شورای‌عالی در صدور 
مقررات الزامی شده است. از طرفی دنبال آن هستیم که در ارتباط 
با مجلس، روند قانون‌گذاری برای مناطق آزاد را اصلاح کرده 
و بازنگری کنیم، چراکه مقرراتی وجود دارد که با قانون مناطق 

آزاد در تضاد هستند.
مسرور همچنین از تشکیل کارگروهی مشترک با مجلس 
برای اصلاح قوانین مغایر با مناطق آزاد خبر داد و افزود: اگر باور 
داریم که مناطق آزاد می‌توانند پیشران توسعه اقتصادی باشند، 

باید تضادهای قانونی موجود را برطرف کنیم. 
وی ضمن رد دیدگاه رایج مبنی بر اینکه مناطق آزاد سکوی 
واردات هستند، تصریح کرد: مناطق آزاد ایران از ابتدا تولیدمحور 
نبودند، در حالی که مناطق ویژه اقتصادی بر تولید تأکید دارند. 
دبیر شورای‌عالی مناطق آزاد و ویژه اقتصادی با بیان اینکه 
مناطق آزاد آماده پذیرش سرمایه‌گذاری در حوزه حل ناترازی 
انرژی هستند، گفت: اصلاح رویکردها در مناطق آزاد آغاز شده 
است و اعلام کردیم هر سرمایه‌گذاری که قصد صادرات دارد 
می‌تواند به مناطق آزاد بیاید. در حوزه تقویت تجارت با کشورها، 
سرمایه‌گذاری در حوزه انرژی و ایجاد شهرک‌های خارجی در 

داخل مناطق آزاد نیز آمادگی کامل داریم.
مسرور با بیان اینکه در مناطق آزاد ایران تراز تجاری در 
یک‌ماه اخیر مثبت بوده است گفت: هدف صادراتی ما در سال 
آینده رشد 146 درصدی نسبت به 5 سال گذشته خواهد داشت.
وی از برنامه‌های متعددی در راستای بازمهندسی در مناطق 
آزاد خبر داد و گفت: پروژه‌های بزرگی در مناطق آزاد در دست 
اجراست که به‌زودی با حضور رئیس‌جمهور افتتاح خواهد شد. 
در حوزه گردشگری نیز برخی از موانع در حال رفع شدن است.
دبیر شورای‌عالی مناطق آزاد و ویژه اقتصادی همچنین 
از تشکیل شورای دیپلماسی اقتصادی در مناطق آزاد خبر داد 
و تأکید کرد: بخش خصوصی باید در این شوراها حضور 
فعال‌تری داشته باشد، به‌ویژه افرادی که با بازارهای کشورهای 

همسایه آشنایی دارند.
مسرور، توسعه محلی را یکی از رویکردهای جدی مناطق 
آزاد عنوان کرد و افزود: در کنار توسعه محلی، توسعه اقتصاد 
کشور را نیز در سطح کلان دنبال می‌کنیم. پیشنهاد حذف 
مالیات ارزش‌افزوده در مناطق آزاد را مطرح کردیم. باید مشکل 
حکمرانی و دوگانگی حکمرانی در مناطق آزاد را حذف کنیم. 
قانون مناطق آزاد را باید محترم بشماریم. این رویکردها وجود 

دارد و برای تحقق آنها تلاش می‌کنیم.
وی با بیان اینکه هدف اصلی تأسیس مناطق آزاد جذب 
سرمایه‌گذاری است، افزود: مدیران عامل سازمان‌های مناطق 
آزاد برای جذب سرمایه‌گذاری بیشتر باید با اتاق‌های بازرگانی 
استان‌های همجوار کارگروه‌هایی مشترک تشکیل دهند تا در 

ارتباط مستمر با هم باشند.
دبیر شورای‌عالی مناطق آزاد و ویژه اقتصادی، از فعالان 
اقتصادی و اتاق‌های بازرگانی دعوت کرد تا با حضور در شورای 
دیپلماسی اقتصادی مناطق آزاد، نقش موثرتری در توسعه این 

مناطق ایفا کنند.
همکاری اتاق ایران و مناطق آزاد برای تقویت 

سرمایه‌گذاری و توسعه اقتصادی
رئیس اتاق بازرگانی ایران نیز در این نشست به فلسفه 
وجودی مناطق آزاد که هدف اصلی آن‌ها تشویق سرمایه‌گذاری، 
افزایش صادرات و توسعه اقتصادی است، اشاره کرد و گفت: 
محدودیت‌های ناشی از تحریم‌ها در چند سال اخیر تأثیر منفی 
قابل توجهی بر میزان سرمایه‌گذاری داشته است. با این حال، 
اقدامات مثبتی در مناطق آزاد انجام شده است، اما ظرفیت‌های 
بیشتری وجود دارد که باید از آن‌ها به نفع اقتصاد کشور استفاده 

شود.
صمد حسن‌زاده، اعلام آمادگی کرد که اتاق ایران با 
تمام امکانات و ظرفیت‌های در اختیار، در کنار مناطق آزاد 

همکاری کند.
حسن‌زاده، پیشنهاد داد که کارگروه مشترک ملی و منطقه‌ای 
تشکیل شود و طرح‌های پیشران پیشنهادی از سوی مناطق آزاد 
جمع‌آوری و در مرکز پژوهش‌های اتاق ایران مورد بررسی قرار 
گیرد. این طرح‌ها می‌توانند در حوزه‌های مختلفی باشند و زمینه 

توسعه سرمایه‌گذاری را تسهیل کنند.
گفتنی است در این نشست هریک از مدیران عامل 
سازمان‌های مناطق آزاد و ویژه اقتصادی و مدیران و مسئولین 

اتاق بازرگانی ایران به بیان دیدگاه‌ها و نظرات خود پرداختند.

نتیجه حمایت منطقه آزاد قشم 
از جوان کارآفرین ایرانی

اقتصاد قشم - رئیس هیئت‌مدیره و مدیرعامل سازمان منطقه 
آزاد قشم، راه اندازی کارگاه پرورش قارچ توسط یکی از قشموندان 
را نمونه‌ای موفق از کارآفرینی دانست و گفت: این اقدام به عنوان 
الگویی الهام‌بخش برای جوانان کشور و به‌ویژه جزیره قشم مطرح 

شود.
  به گزارش اقتصاد قشم؛ دکتر عادل پیغامی طی بازدیدی از 
کارگاه پرورش قارچ افزود: پرورش قارچ علاوه بر آنکه پاسخگوی 
نیاز مصرف روزانه مردم است، هزینه بالایی نیز ندارد و با عزم، 
همت و پشتکار قابل اجراست. این حوزه از ظرفیت بالایی برای 

توسعه برخوردار است.
پیغامی با تأکید بر نقش کسب‌وکارهای خرد در توسعه 
اقتصادی جزیره ادامه داد: چنین مشاغلی اگر با پشتکار و رویکرد 
یادگیرنده جوانان همراه باشد، می‌تواند اشتغال‌زایی بالا و رفع 
فقر و محرومیت را به همراه داشته باشد. سازمان منطقه آزاد قشم 
نیز آمادگی دارد در قالب طرح‌های توسعه مشارکت عمومی و 
خصوصی، از این کارآفرینان حمایت کرده و آن‌ها را توانمند سازد.
مدیرعامل سازمان منطقه آزاد قشم در پایان اظهار امیدواری 
کرد: امیدواریم در آینده نزدیک، جوانان کارآفرین امروز را به عنوان 

یکی از بزرگ‌ترین تولیدکنندگان قارچ کشور ببینیم.
در ادامه آیت جلیلیان جوان کارآفرین نیز از آغاز فعالیت خود 
با یک سالن کوچک در چهار سال پیش خبر داد و گفت: فعالیت 
خود را با سرمایه ۱۰ تا ۱۵ میلیون تومان در یک سالن پرورش قارچ 
آغاز کردم و اکنون با توسعه کارگاه، پنج سالن فعال دارم که روزانه 

بین ۱۵۰ تا ۲۰۰ کیلوگرم محصول تولید می‌کنند.
وی همچنین از برنامه‌های آینده خود برای راه‌اندازی یک فارم 
پرورش کرم خبر داد و افزود: با هدف بهره‌برداری بهینه از ضایعات 
باقی‌مانده از پرورش قارچ، در حال برنامه‌ریزی برای ایجاد یک 
چرخه تولید بدون ضایعات هستم. در این طرح، از پسماندها برای 
تولید خوراک مورد نیاز ماهی و استخرهای پرورش میگو استفاده 

خواهد شد.
جلیلیان تأکید کرد: در تمام مراحل توسعه، رعایت الزامات 
زیست‌محیطی در اولویت قرار داشته و تلاش شده فعالیت‌ها با 

کمترین آسیب به محیط‌زیست انجام شود.

رییس فراکسیون محیط زیست مجلس شورای اسلامی : 

 احیای  مزایای قانونی  مناطق آزاد،  به 
پیشرفت این مناطق  کمک می کند

اقتصاد قشم -  رییس فراکسیون 
محیط زیست مجلس شورای اسلامی در 
حاشیه راه اندازی سامانه آب شیرین‌کن 
۶۰۰۰ مترمکعبی شرکت آب و نیرو ماهتاب 
کیش، با اشاره به فلسفه شکل‌گیری این 
مناطق بر لزوم حمایت از مناطق آزاد از 

جمله جزیره کیش تاکید کرد.

  به گزارش اقتصاد قشم؛ رفیعی با اشاره 
به موقعیت رقابتی کیش نسبت به همسایگان 
منطقه‌ای خاطرنشان کرد: جزیره کیش با 
توجه به زیرساخت‌ها و امتیازات موجود، در 
صورت توجه ویژه می‌تواند در عرصه‌های 
مختلف به موفقیت‌های بزرگی دست یابد. 
با وجود رقبا در همسایگی این جزیره، باید 
نگاهی جدی‌تر و حمایتگرانه‌تر به این منطقه 
داشت و از هیچ اقدامی در حمایت از آن 

دریغ نکنیم.
وی اظهار داشت: مناطق آزاد از ابتدای 
تأسیس با هدف دارا بودن امتیازاتی فراتر از 

سرزمین اصلی راه‌اندازی شدند که متأسفانه 
در سال‌های اخیر اتفاقاتی رخ داده که موجب 
رنگ باختن این امتیازات شده و مزیت 
رقابتی مناطق آزاد نسبت به سرزمین اصلی، 
به ویژه در زمینه تسهیل روند فعالیت‌های 
اقتصادی و تجاری و گردشگری، کمرنگ 

شده است.
نماینده مردم تهران در مجلس شورای 
اسامی ادامه داد: پیگیری اجرای ماده ۶۵ 
و اعمال قانون نحوه چگونگی اداره مناطق 
آزاد، کمکی است که مجلس شورای 
اسامی می تواند به مناطق آزاد انجام دهد 

که عمل به این ماده قانونی می‌تواند باعث 
احیای اختیاراتی شود که به مرور در مناطق 

آزاد فراموش شده‌ است.
وی یکی از دیگر مشکلات موجود در 
مناطق آزاد را فرسودگی ناوگان حمل‌ونقل 
عمومی دانست و افزود: مسئله نوسازی 
ناوگان حمل‌ونقل عمومی در مناطق آزاد، 
به‌ویژه در جزیره کیش، از موضوعات بسیار 
مهم است. در حال حاضر سن ناوگان به 
شدت بالا رفته و امکان ورود وسایل نقلیه 
جدید در گذشته نیزفراهم نبوده است؛ این 

مسئله باید به سرعت مرتفع شود.

انتصاب سرپرست توسعه اقتصادی و 
سرمایه‌گذاری سازمان منطقه آزاد قشم

اقتصاد قشم - با حکم دکتر عادل 
پیغامی، رئیس هیئت مدیره و مدیرعامل 
سازمان منطقه آزاد قشم، دکتر فرزین 
حقدل عضو موظف و منتخب هیئت 
مدیره به سمت سرپرست معاونت 
توسعه اقتصادی و سرمایه‌گذاری این 

سازمان منصوب شد.
به گزارش مرکز رسانه منطقه آزاد قشم، 

در بخشی از حکم انتصاب آمده است:
با عنایت به سوابق و تجربیات 

جنابعالی، به موجب این حکم به سمت 
سرپرست معاونت توسعه اقتصادی و 
سرمایه‌گذاری منصوب می‌شوید. مطلوب 
است با تعامل و هماهنگی حوزه‌های 
سازمانی و برون‌سازمانی، در جهت توسعه 
متوازن اقتصادی و نظارت بر سیاست‌ها و 
خط‌ مشی‌های کلان توسعه سرمایه‌گذاری 
با استناد به قوانین و سیاست‌های ابلاغی، 

اهتمام ورزید.
دکتر حقدل پیش از این مسئولیت‌هایی 

همچون معاونت‌های اقتصادی و 
سرمایه‌گذاری و فرهنگی، اجتماعی و 
گردشگری سازمان منطقه آزاد قشم، 
مدیرعاملی شرکت سرمایه‌گذاری، توسعه 
تجارت سازمان منطقه آزاد چابهار، معاونت 
بازرگانی شرکت الاشاره در دبی، معاونت 
اقتصادی شرکت Just Solution در 
شارجه و معاونت بازرگانی شرکت کلاگز 
در انگلستان را در کارنامه خود داشته است.

در پایان حکم انتصاب، برای موفقیت 

ایشان در مسیر خدمت به مردم شریف 
جزیره قشم و تحقق اهداف نظام جمهوری 

اسلامی ایران ابراز امیدواری شده است. 

شهردار قشم:

افزون بر ۲۶ هزار مسافر از پایانه 
غدیر شهرداری‌قشم جابه‌جا شدند

اقتصاد قشم - شهردار قشم گفت:۲۶ هزار و ۳۳۶ مسافر از 
طریق پایانه مسافربری برون شهری غدیر وابسته به این شهرداری 
از بزرگ‌ترین جزیره ایرانی‌خلیج فارس به مقصد سه استان اصفهان، 

فارس و یزد جابه‌جا شدند.
میرداد میردادی افزود: این تعداد مسافر توسط هفت شرکت 
مسافربری آسیا سفر، گیتی پیما، میهن نور، رویال سفر، ایران پیما، عدل 
و لوان نور با استفاده از سه هزار و ۶۰۰ دستگاه اتوبوس مسافربری 
سال گذشته به مقاصد استان‌های یادشده جابه‌جا شده‌اند.وی ادامه داد: 
جابه‌جایی این تعداد مسافر از این شهرستان مرزی با صدور سه هزار و 
۶۰۰ صورت وضعیت توسط شرکت‌های حمل و نقل مسافر انجام شده 
است.شهردار قشم توضیح داد: هفت شرکت تعاونی اتوبوسرانی مستقر 
در پایانه مسافربری غدیر شهرداری قشم تنها در بخش سفرهای داخلی 
فعالیت می‌کنند.میردادی ابراز امیدواری کرد با نظارت و خدمات‌رسانی 
شایسته در نخستین پایانه مسافربری این شهرستان مرزی بتوانیم سفری 

ایمن و خاطره خوشی برای مسافران در طول سال فراهم کنیم.
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آخرین اخبار و رویدادهای قشم را از ما بخواهید

اقتصاد قشم - سیدرضا 
صالحی‌امیری، وزیر میراث‌فرهنگی، 
گردشگری و صنایع‌دستی جمهوری 
اسامی ایران، در بدو ورود به قاهره 
برای شرکت در چهارمین نشست وزرای 
گردشگری دی‌هشت، به تشریح ابعاد 
جدیدی از همکاری‌های ایران و مصر 
در حوزه گردشگری و صنایع‌دستی 

پرداخت.
وی با بیان اینکه توسعه روابط دو 
کشور در زمینه‌های اقتصادی، فرهنگی و 
به‌ویژه گردشگری، در دستور کار دولت 
ایران قرار دارد، اظهار داشت: هدف اصلی 
ما از این سفر، گسترش همکاری‌ها در 
حوزه‌هایی است که بتوانند به شکلی 
تخصصی و استراتژیک، منافع دو ملت 
را تأمین کرده و افق‌های جدیدی از 

همکاری‌ها را بگشایند.
وزیر میراث‌فرهنگی با اشاره 
به دیدار رئیس‌جمهوری ایران با 
رئیس‌جمهوری مصر، تصریح کرد: پس 
از دیدار سال گذشته، فصل جدیدی در 
روابط ایران و مصر آغاز شده است که این 
روابط، مخصوصاً در حوزه گردشگری، 
افق‌های جدیدی را در تعاملات دو 
کشور باز خواهد کرد. ظرفیت‌های 
گسترده‌ای در این زمینه وجود دارد که 
می‌تواند فرصت‌های بی‌نظیری برای 

همکاری‌های مشترک فراهم آورد.
وی در ادامه با اشاره به اهمیت تبادل 
فرهنگی و تمدنی میان دو کشور گفت: 
مصر به‌عنوان یکی از کشورهای پیشگام 
در تاریخ تمدن اسامی و دنیای عرب، 
دارای ظرفیت‌های تاریخی و فرهنگی 
بسیاری است که می‌تواند برای مردم 
ایران جذابیت فراوانی داشته باشد. مردم 
ایران مشتاقانه منتظر هستند تا از نزدیک با 
میراث تمدنی و دینی مصر آشنا شوند و 
این، فرصت مغتنمی برای تقویت روابط 
فرهنگی و گردشگری میان دو کشور 

خواهد بود.
صالحی‌امیری همچنین به غنای 
میراث‌فرهنگی ایران و آثار بی‌نظیر این 
سرزمین اشاره کرد و گفت: ایران نیز از 
ظرفیت‌های گسترده‌ای برخوردار است 
که می‌تواند برای گردشگران مصری 
جذاب باشد. ما آثار تاریخی بسیار زیاد 
ثبت‌شده‌ای در یونسکو داریم که نشان 
از غنای فرهنگی و تاریخی ایران دارد 
و می‌تواند در افزایش تبادل گردشگر و 

تقویت روابط دو کشور مؤثر واقع شود.
وزیر میراث‌فرهنگی با تأکید بر 
اهمیت بهره‌برداری از ظرفیت‌های 
رسانه‌ای برای معرفی و ترویج جاذبه‌های 
گردشگری و فرهنگی دو کشور، تصریح 
کرد: باید از رسانه‌های ملی و شبکه‌های 
اجتماعی به‌طور مؤثر بهره‌برداری کنیم. 
از طریق رسانه‌ها و نخبگان علمی و 
فرهنگی دو کشور، می‌توانیم ظرفیت‌های 
گردشگری ایران و مصر را به مردم معرفی 
کنیم و زمینه جذب گردشگر از هر دو 

کشور را فراهم آوریم.
وی در ادامه به موضوع دیپلماسی 
فرهنگی و گردشگری اشاره کرد و 
افزود: دولت ایران با حمایت‌های 
جدی، به‌ویژه از سوی رئیس‌جمهوری، 
برنامه‌ریزی‌هایی برای توسعه روابط 

گردشگری با کشورهای مختلف، به‌ویژه 
مصر، در دستور کار قرار داده است. با 
اراده‌ای که در سطح عالی دولت وجود 
دارد، ما به‌دنبال بهره‌برداری از تمام 
ظرفیت‌ها برای ایجاد همکاری‌های 

پایدار در حوزه گردشگری هستیم.
صالحی‌امیری در پایان خاطرنشان 
کرد که روابط ایران و مصر در دوره جدید 
از چشم‌اندازی بسیار مثبت و با توجه 
به اشتراکات فرهنگی و تاریخی فراوان 
میان دو کشور، می‌تواند به الگویی برای 
همکاری‌های موفق میان کشورهای 

جهان اسلام تبدیل شود.
وزیر میراث‌فرهنگی، گردشگری 
و صنایع‌دستی جمهوری اسلامی ایران 
در ادامه سفر خود به قاهره، در جلسات 
مختلفی با مقامات کشورهای ترکیه، 
آذربایجان و مصر شرکت خواهد کرد تا 
ضمن گسترش همکاری‌ها در حوزه‌های 

گردشگری و صنایع‌دستی، به‌ویژه در 
چارچوب سازمان دی‌هشت، زمینه‌های 
جدیدی برای تعامات اقتصادی و 

فرهنگی میان این کشورها فراهم کند.
این سفر که در چارچوب دیپلماسی 
فرهنگی جمهوری اسامی ایران و به 
دعوت رسمی دولت مصر انجام شده، 
مقدمه‌ای برای حضور فعال ایران در یکی 
از مهم‌ترین مجامع چندجانبه گردشگری 
جهان اسلام به‌شمار می‌رود؛ اجلاسی که 
طی روزهای ۱۵ و ۱۶ اردیبهشت‌ماه با 
حضور وزرای گردشگری کشورهای 
عضو دی‌هشت، از جمله ترکیه، 
پاکستان، بنگلادش، نیجریه و مصر، 
همچنین نمایندگانی از مالزی، اندونزی و 

آذربایجان در قاهره برگزار می‌شود.
در بدو ورود به فرودگاه بین‌المللی 
قاهره، نسرین عثمانلی مشاور مسئول در 
بخش گردشگری مصر و محمدحسین 

سلطانی‌فرد رئیس دفتر حفاظت منافع 
ایران در مصر، از وزیر استقبال کردند.

صالحی‌امیری در این نشست، 
در قامت سخنران اصلی، با تبیین 
راهبردهای جمهوری اسامی ایران 
در حوزه هم‌افزایی تمدنی و توسعه 
همکاری‌های فرهنگی و گردشگری، 
بر اهمیت دیپلماسی فرهنگی، 
نگفت‌وگوی تمدن‌ها و پیوندهای 
بین‌المللی در شکل‌دهی به نظم نوین 
منطقه‌ای تأکید خواهد کرد.در حاشیه 
این اجاس، دیدارهای دوجانبه‌ای با 
وزرای گردشگری کشورهای عضو 
نیز برنامه‌ریزی شده که مهم‌ترین آن، 
گفت‌وگو با وزیر گردشگری مصر 
درباره سازوکارهای اجرایی‌سازی 
مصوبه تاریخی اخیر دولت قاهره 
درخصوص صدور رسمی مجوز سفر 
گردشگران ایرانی به مصر خواهد بود؛ 

اقدامی که می‌تواند نقطه عطفی در 
تقویت پیوندهای فرهنگی، اجتماعی و 
اقتصادی دو ملت بزرگ ایران و مصر 

تلقی شود.
نقش‌آفرینی فعال جمهوری 
اسامی ایران در اجلاس دی‌هشت، 
بازتابی از رویکرد تمدنی‌محور و 
نرم‌افزارمحور دولت چهاردهم در 
سیاست خارجی است؛ رویکردی 
که بر مزیت‌های فرهنگی، تاریخی 
و گردشگری ایران تکیه می‌کند و در 
پی ترسیم الگویی جدید از دیپلماسی 

انسانی و مردم‌نهاد در منطقه است.
سفر وزیر میراث‌فرهنگی به قاهره، 
نه‌تنها تداوم‌بخش روابط فرهنگی تهران 
و قاهره در مسیر عقلانیت و هم‌گرایی 
است، بلکه می‌تواند سرآغازی باشد برای 
فصلی نوین در مناسبات منطقه‌ای ایران، 

بر پایه اعتماد، تمدن و تعامل نخبگانی.

روابط گردشگری ایران و مصر افق جدیدی از همکاری‌های 
استراتژیک را گشوده است

 )8-D( وزیر میراث‌فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی جمهوری اسلامی ایران در آستانه برگزاری چهارمین اجلاس وزرای گردشگری سازمان همکاری‌های اقتصادی دی‌هشت
گفت: روابط ایران و مصر در عرصه گردشگری وارد مرحله‌ای نوین و پرظرفیتی شده و افق جدیدی از همکاری‌های استراتژیک را گشوده است.

  فصل جدیدی در 
روابط ایران و مصر 
آغاز شده است که 
این روابط، مخصوصاً 
در حوزه گردشگری، 
افق‌های جدیدی را در 
تعاملات دو کشور باز 

خواهد کرد. 

وزیر میراث‌فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی؛

اقتصاد قشم -  مشاهدات حاکی از آن است که سقف قیمت 
بلیت پروازهای تهران - مشهد در آستانه ولادت امام رضا )ع( 
تغییر نکرده و سه میلیون و ۵۳۵ هزار و ۷۰۰ تومان برای پروازهای 
اکونومی و حدود شش میلیون تومان برای پروازهای کلاس بیزینس 
است. از سوی دیگر سازمان هواپیمایی نیز اعلام کرده که با هرگونه 

گران‌فروشی برخورد قاطع خواهد کرد.
با نزدیک شدن به ولادت امام رضا )ع( تقاضا برای سفر به 
مشهد بیشتر می‌شود و بسیاری از مسافران علاقه دارند به صورت 
هوایی این سفر را انجام دهند. از آن طرف اما نگرانی‌هایی در 
خصوص افزایش قیمت بلیت هواپیما در روزهای منتهی به آخر 
هفته وجود دارد و گزارش‌هایی نیز در خصوص عرضه بلیت 
گران‌ قیمت در مسیر تهران - مشهد توسط برخی سایت‌ها در 

روزهای اخیر منتشر شده است.
البته سازمان هواپیمایی اعلام کرده که بر اساس بررسی‌های 
صورت‌ گرفته و مستندات موجود، با وب سایت متخلف به دلیل 
فعالیت غیرقانونی در عرضه و فروش بلیت هواپیما برخوردهای 
لازم صورت گرفته و جهت انجام اقدامات قانونی لازم به 
معاون دادستان و سرپرست دادسرای عمومی و انقلاب ویژه 

فرودگاه‌های استان تهران معرفی شده است.
بنابر اعلام این سازمان، فعالیت وب‌سایت‌های فاقد 
مجوز که با هدف ایجاد بازار سیاه و فروش بلیت از طریق 
مجاری غیررسمی راه‌اندازی می‌شوند، مغایر با مفاد مواد )۲( 
و )۳( آیین‌نامه اجرایی ماده )۱( بند )الف( مصوب هیات 
وزیران است و برخورد قانونی با اشخاص حقیقی و حقوقی 

متخلف در دستور کار قرار دارد.
گران‌فروشی و ایجاد بازار سیاه در خصوص بلیت‌های 
مناسبتی در حالی مطرح می شود که دبیر انجمن شرکت‌های 
هواپیمایی چندی پیش به ایسنا اعلام کرد که نرخ بلیت پرواز 
تهران - مشهد تغییری نکرده و نخواهد کرد و شرکت‌های 
هواپیمایی بسته به نوع پرواز یعنی اکونومی یا بیزینس اقدام به 

عرضه بلیت تا سقف قیمتی تعیین شده خواهند کرد.
سقف قیمت پرواز تهران - مشهد نیز براساس آخرین 
پایش‌های انجمن شرکت‌های هواپیمایی از ماه‌های گذشته 
تغییری نکرده و سه میلیون و ۵۳۵ هزار و ۷۰۰ تومان برای 
پروازهای اکونومی و حدود شش میلیون تومان برای پروازهای 
کلاس بیزینس است.بنابراین فروش بلیت در این مسیر بیش از 
سقف تعیین شده مذکور گران‌فروشی بوده و مسافران می‌توانند 
در صورت مشاهده مواردی از این دست، تخلفات را به سازمان 

هواپیمایی یا انجمن شرکت‌های هواپیمایی گزارش دهند.

بلیت پرواز تهران - مشهد 
چند؟

آگهی تغییرات شرکت تعاونی بازیافت 
صنعت نیک نگار قشم

آگهی تغییرات شرکت سپهر استیل 
نگین قشم )سهامی خاص(

آگهی تغییرات شرکت آلتون استیل 
قشم )سهامی خاص(

آگهی تاسیس شرکت آریا مجد 

کران قشم )سهامی خاص(

آگهی تغییرات شرکت تولید 
انرژی گستر قشم )سهامی خاص(

پاکروان  شرکت  تأسیس  آگهی 
توسعه تجارت قشم

به شماره ثبت ۱۴۲۸ و شناسه ملی ۱۰۸۶۱۵۰۹۶۳۹

به شماره ثبت ۶۰۹۲ و شناسه ملی ۱۴۰۰۷۲۸۷۴۷۸به شماره ثبت ۷۷۲۲ و شناسه ملی ۱۴۰۱۳۳۸۶۸۹۷

به شماره ثبت ۴۵۵۸ و شناسه ملی ۱۴۰۰۴۳۹۵۶۶۰

برابر صورتجلسه مجمع عمومی عادی به طور فوق العاده مورخ ۱۰/۱۱/۱۴۰۳ 
شرکت مزبور به واصله مورخ 2۴/۰۱/۱۴۰۴ که طی نامه شماره ۰2/ت/ق 
مورخ ۱۶/۰۱/۱۴۰۴ به تائید اداره تعاون، کار و رفاه اجتماعی شهرستان 
قشم رسیده است و در تاریخ 2۰/۰2/۱۴۰۴ از لحاظ واریز هزینه های ثبتی 
و امضای ذیل دفاتر ثبت تکمیل گردیده است :داشتن سهام متغییر و نا برابر 

اعضاء مورد تصویب اعضا و مجمع قرار گرفت.
رویا زاهدنیا - رئیس اداره ثبت شرکتها

برابر صورتجلسه هیات مدیره مورخ ۰۳/۰2/۱۴۰۴ شرکت مزبور به واصله مورخ 
۱۵/۰2/۱۴۰۴ که در تاریخ 22/۰2/۱۴۰۴ از لحاظ واریز هزینه های ثبتی و امضای 
ذیل دفاتر ثبت تکمیل گردیده است:مرکز اصلی شرکت به نشانی: استان هرمزگان 
- قشم - شهرک صنعتی طولا - فاز ۱ - معبر ماقبل آخر - خیابان اصلی- کوچه 
 نظامی- پلاک 2۵۴۳- طبقه همکف کد پستی ۷۹۵۶۱۷2۰22 تغییر و اصلاح یافت.
رویا زاهدنیا - رئیس اداره ثبت شرکتها

برابر صورتجلسات مجمع عمومی عادی به طور فوق العاده و 
هیات مدیره مورخ 2۴/۱۰/۱۴۰۳ شرکت مزبور به واصله مورخ 
۰۸/۱2/۱۴۰۳ که در تاریخ 2۱/۰2/۱۴۰۴ از لحاظ واریز هزینه های 

ثبتی و امضای ذیل دفاتر ثبت تکمیل گردیده است : 
۱- آقای سید مصطفی بحرینی به شماره ملی ۳۱۳۱۱۶۸۸۰۳ به 
سمت رئیس هیأت مدیره، خانم سمانه خیر خواه به شماره ملی 
۳۳۹2۷۱۷۸2۷ به سمت نایب رئیس هیأت مدیره و آقای سید مهران 
بحرینی به شماره ملی ۳۱2۰۰۴۶۱۶۷ به سمت مدیر عامل و عضو 

هیأت مدیره برای مدت دو سال انتخاب گردیدند.
2 - کلیه مکاتبات ، اسناد، اوراق تعهد آور ، تجاری و بانکی از قبیل 
چک، سفته ، بروات ، عقود اسلامی و قراردادها با امضای مدیر عامل 
و یک نفر از اعضای هیات مدیره متفقاً همراه با مهر شرکت و اوراق 
عادی با امضای هر یک از اعضای هیات مدیره منفرد همراه مهر شرکت 

معتبر می باشد.
رویا زاهدنیا - رئیس اداره ثبت شرکتها

خلاصه مفاد اظهارنامه و اساسنامه شرکت سهامی خاص آریا مجد 
کران قشم که در تاریخ 2۰/۰2/۱۴۰۴ تحت شماره ۷۹۳۶ و شناسه 
ملی ۱۴۰۱۴۴2۷۱۰۰ در اداره ثبت شرکتهای سازمان منطقه آزاد 
قشم به ثبت رسیده به شرح ذیل جهت اطلاع عموم آگهی می گردد.
۱- موضوع فعالیت صادرات، واردات و خرید و فروش کلیه کالاهای 
مجاز داخلی و خارجی ،انجام کلیه عملیات تجاری و بازرگانی و 
اقتصادی اخذ و اعطای نمایندگی در داخل و خارج از کشور به 
اشخاص حقیقی و حقوقی ، شرکت در مناقصات و پیمانها و مزایدات 
دولتی و خصوصی داخل و خارج از کشور و عقد قرارداد با اشخاص 
حقیقی و حقوقی، سرمایه گذاری مشترک در مورد موضوع فعالیت 
با شرکتهای داخلی و خارجی و دریافت تسهیلات و اعتبارات از 
کلیه بانکها و موسسات مالی و اعتباری دولتی و خصوصی داخلی 
و خارجی و انجام کلیه عملیات مرتبط طبق مجوز فعالیت اقتصادی 
شماره ۱۷۴/۰۴ مورخ ۱۴۰۴/۰2/۱۶ سازمان منطقه آزاد قشم. 
صادرات، واردات و خرید و فروش، واردات دام زنده و فرآورده 
های دامی نهادهای خوراک دام، داروی دامی و تجهیزات مرتبط کلیه 
کالاهای مجاز داخلی و خارجی کلیه مفاد مندرج در بند فوق به تائید 
مدیریت جذب سرمایه و بازاریابی رسیده است .2- مدت فعالیت:  
از تاریخ ثبت به مدت نامحدود.۳- مرکز اصلی: قشم - بلوار ولی 
عصر - کوچه دانشگاه – پلاک۰- طبقه همکف واحد 22 - کد پستی 
۷۹۵۱۶۱۵۸۹۱ ۴- سرمایه شخصیت حقوقی: مبلغ ۱۰۰.۰۰۰.۰۰۰ 
ریال نقدی منقسم به ۱۰۰ سهم ۱،۰۰۰،۰۰۰ ریال که سی و پنج درصد 
سرمایه نقداً طی گواهی شماره ۱۶2۰/2/۵۸ مورخ ۱۶/۰2/۱۴۰۴ 
پست بانک شعبه شهرستان قشم پرداخت گردیده و مابقی در تعهد 
صاحبان سهام می باشد.۵- هیئت مدیره: خانم فاطمه ایرانی زاده 
طولی به شماره ملی ۳۴۵۰۱۵۰۷۸2 به سمت مدیرعامل و عضو 
هیات مدیره، اقایان اسحاق بندانی به شماره ملی ۱۸۴۱۹۵۹۸۳۹ به 
سمت رئیس هیت مدیره و محمدرشاد تیماس پور به شماره ملی 
۳۴۵۹۹۶۷۴۴۷ به سمت نایب رئیس هیت مدیره برای مدت دو 
سال انتخاب شدند.۶- دارندگان حق امضا: کلیه اسناد و اوراق بهادار 
و تعهد آور و تجاری و بانکی شرکت از قبیل چک، سفته و بروات 
و عقوداسلامی و قراردادها و مکاتبات عادی و اداری با امضا منفرد 
رئیس هیات مدیره همراه با مهر شرکت معتبر می باشد.۷-بازرسان: 
آقایان صالح مهری به سمت بازرس اصلی و سید علی محسنی 
اردهالی به سمت بازرس علی البدل برای مدت یک سال انتخاب 
گردید.۸- اختیارات مدیر عامل: طبق اساسنامه شرکت.۹- روزنامه 
کثیر الانتشار صبح ساحل جهت درج آگهی های شرکت تعیین 
گردید.۱۰- اساسنامه شرکت مشتمل بر ۶۴ ماده و ۱۱ تبصره در 

مورخ ۱۷/۰2/۱۴۰۴ به تصویب رسید.
رویا زاهدنیا - رئیس اداره ثبت شرکتها

 برابر صورتجلسه هیأت مدیره مورخ ۳۱/۰۱/۱۴۰۴ شرکت مزبور به 
واصله ۰۶/۰2/۱۴۰۴ که در تاریخ 22/۰2/۱۴۰۴ از لحاظ واریز هزینه 
های ثبتی و امضای ذیل دفاتر ثبت تکمیل گردیده است :۱- شرکتهای 
گروه مپنا )سهامی عام( با نمایندگی آقای مجید صالحی به شماره ملی 
۴2۶۹۴2۳۸۹۷ به سمت رئیس هیات مدیره، سرمایه گذاری برق و 
انرژی غدیر )سهامی خاص با نمایندگی آقای مصطفی تندرو به شماره 
ملی ۵۱۵۹۷۱۸۱۸۴ به سمت نایب رئیس هیأت مدیره و مدیر عامل 
و توسعه برق غدیر اوکسین )سهامی خاص( با نمایندگی آقای سام 
ترابی نژاد به شماره ملی ۰۰۶۷۰۵۶۸۸۱ به سمت عضو هیأت مدیره 
انتخاب گردیدند.2- هیأت مدیره اختیارات خود در بندهای ۱، ۴، 
۶، ۷، ۹، ۱۰، ۱۱، ۱۳، ۱۴، ۱۵، ۱۶ ماده ۳۹ اساسانامه را به مدیر عامل 
تفویض نمود.۳- کلیه اسناد و اوراق بهادار و بانکی با امضای مدیر 
عامل و یکی از اعضای هیات مدیره و در غیاب مدیر عامل با امضای 
دو نفر از اعضای هیأت مدیره همراه با مهر شرکت معتبر خواهد بود و 
سایر نامه های اداری و اوراق عادی با امضای مدیر عامل و یا جانشین 

تعیین شده از سوی مدیر عامل و مهر شرکت معتبر میباشد.
رویا زاهدنیا - رئیس اداره ثبت شرکتها

خلاصه مفاد تقاضانامه و اساسنامه شرکت )با مسئولیت محدود 
 پاکروان توسعه تجارت قشم( که در تاریخ 2۱/۰2/۱۴۰۴ تحت
  شماره ثبت ۷۹۳۷ و شناسه ملی ۱۴۰۱۴۴۳۰۳۸۰ در اداره
  ثبت شرکتهای سازمان منطقه آزاد تجاری صنعتی قشم به ثبت

 رسیده به شرح ذیل جهت اطلاع عموم آگهی می گردد.
 ۱- موضوع شرکت: صادرات، واردات و فروش کلیه کالاهای
  مجاز داخلی و خارجی و انجام کلیه عملیات بازرگانی و
  ایجاد نمایندگی در داخل و خارج از کشور، شرکت در
  مناقصات و مزایدات داخل و خارج از کشور و عقد قرارداد با
 اشخاص حقیقی و حقوقی داخلی و خارجی، 
خارجی  و  داخلی  نمایشگاههای  در  شرکت 
با موضوع  مورد  در  مشترک  سرمایه   و 
  شرکتهای داخلی و خارجی و دریافت تسهیلات از کلیه
  موسسات مالی و اعتباری و بانکهای داخلی و انجام کلیه 
 عملیات مرتبط طبق مجوز فعالیت اقتصادی شماره ۱۶۴ 

مورخ ۱۳/۰2/۱۴۰۴ سازمان منطقه آزاد قشم.
2- مدت شرکت: از تاریخ ثبت به مدت نامحدود.

۳- مرکز اصلی: قشم - بازار قدیم - بلوار ولایت - خیابان 
رفاه – طبقه2 کد پستی ۷۹۵۱۸۹۳۱۱۱ .

۴- سرمایه شخصیت حقوقی : مبلغ ۱۰۰/۰۰۰/۰۰۰ ریال می 
باشد.

 ۵- میزان سهم الشرکه هر یک از شرکاء: خانم فریده پاکروان
  دارنده ۵/۰۰۰/۰۰۰ ریال سهم الشرکه معادل پنج درصد و آقای
  ماجد پاکروان دارنده ۹۵/۰۰۰/۰۰۰ ریال سهم الشرکه معادل

 نود و پنج درصد می باشند.
 ۶- اعضا هیئت مدیره: فریده پاکروان به شماره ملی
  ۴۷۱۰۱۹۹۳۳۷ به سمت نایب رئیس هیت مدیره و ماجد
  پاکروان به شماره ملی ۳۴۵۰2۹۵۱۸۷ به سمت مدیر عامل و

 رئیس هیت مدیره برای مدت نامحدود انتخاب شدند.
 ۷-دارندگان حق امضاء : کلیه اسناد و اوراق بهادار و تعهد آور و
  تجاری و بانکی شرکت از قبیل چک سفته و بروات و عقود
  اسلامی و قراردادها و مکاتبات عادی و اداری با امضا منفرد مدیر
 عامل و رئیس هیت مدیره همراه با مهر شرکت معتبر می باشد.

۸- اختیارات مدیر عامل : طبق اساسنامه می باشد.
۷( روزنامه کثیرالانتشار صبح ساحل جهت درج آگهی های 

شرکت تعیین گردید.
۸( اساسنامه موسسه مشتمل بر 2۷ ماده و یک تبصره در مورخ 

۱۷/۰2/۱۴۰۴ به تصویب رسید.
رویا زاهدنیا - رئیس اداره ثبت شرکتها

آگهی تغییرات شرکت یکه و تنها کنگ 
قشم )سهامی خاص(

به شماره ثبت ۶۶۰۵ و شناسه ملی ۱۴۰۰۸۷۶۰۸۵۰

برابر صورتجلسات مجمع عمومی عادی به طور فوق العاده و 
هیات مدیره مورخ ۳۱/۰۱/۱۴۰۴ شرکت مزبور به واصله مورخ

۰۶/۰2/۱۴۰۴ که در تاریخ 2۱/۰2/۱۴۰۴ از لحاظ واریز هزینه 
های ثبتی و امضای ذیل دفاتر ثبت تکمیل گردیده است :

۱- آقایان محمد مران حسینی به شماره ملی ۱۸۱۹۰2۴۳۱۸ 
به سمت مدیر عامل و عضو هیات مدیره، امیر محمد صبوری 
به شماره ملی ۰۴۴۰۳۶۸۳۵۹ به سمت رئیس هیات مدیره و 
فرهاد عبداله پور به شماره ملی ۳۴۴۱۱۳۵۹۴۶ به سمت نائب 
رئیس هیات مدیره برای مابقی دوره تصدی هیات مدیره انتخاب 

گردیدند.
2- کلیه مکاتبات، اسناد، اوراق تعهدآور، تجاری و بانکی از قبیل 
چک، سفته، بروات، عقود اسلامی و قراردادها و مکاتبات عادی 
اداری با امضای مدیر عامل و رئیس هیات مدیره منفرداً همراه با 

مهر شرکت معتبر می باشد.
۳- خانم فاطمه سالاری و آقای بنیامین سالاری به ترتیب به سمت 

بازرس اصلی و علی البدل برای مدت یک این انتخاب گردید.
رویا زاهدنیا - رئیس اداره ثبت شرکتها
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اقتصاد قشم - تحلیلگر ارشد 
بازارهای جهانی فولاد و مواد معدنی با 
اشاره به وضعیت ضعیف تجهیزاتی و 
لجستیکی بنادر ایران به‌ویژه در بندر شهید 
رجایی که بخش اعظم ورود و خروج 
کالا از آنجا انجام می شود، به ذکر دلایل 
رسوب کالاها در بنادر و طولانی شدن 

زمان ترخیص آنها پرداخت.
مجتمع عظیم بندری شهید رجایی 
به‌عنوان دروازه صادرات و واردات و تنظیم 
کننده نبض اقتصاد کشور با برخورداری 
از موقعیت منحصر به فرد جغرافیایی در 
نزدیک‌ترین نقطه به تنگه هرمز و دهانه 
ورودی خلیج‌فارس، به دلیل فاصله کوتاه 
از مسیر اصلی تردد بین قاره‌ای کشتی‌ها، با 
قرار گرفتن در محل تلاقی کریدور ترانزیتی 
شمال - جنوب، مهم‌ترین دروازه صادرات 
و واردات جمهوری اسلامی ایران به شمار 
می‌رود.منطقه ویژه اقتصادی شهید رجایی 
به‌تنهایی فعالیت بیش از ۵۰ پایانه و محوطه 
نگهداری کالا با راهبری بخش خصوصی، 
۷۰ درصد ترانزیت کالا، پشتیبانی بیش از ۵۸ 
درصد عملیات غیرنفتی، ۴۳ درصد عملیات 
نفتی و تخلیه و بارگیری حدود ۸۵ درصد 
از عملیات کانتینری در سطح کل بنادر 
کشور را دارا است.مجتمع بندری شهید 
رجایی بندرعباس با بیش از چهار هزار و 
۸۰۰ هکتار وسعت )محدوده عملیاتی و 
پس‌کرانه(، ظرفیت پذیرش سالانه بیش از 
۸۸ میلیون تن کالا را دارد.این بندر تخلیه و 
بارگیری سالانه حدود ۱۰۰ میلیون تن کالا، 
بیش از ۵۵ درصد صادرات و واردات و 
۷۰ درصد ترانزیت بنادر کشور را برعهده 
دارد؛ همچنین تخلیه ۹۰ درصد بارگیری 
کالاهای کانتینری کشور نیز در این مجتمع 
بندری انجام می‌شود.بندر شهید رجایی 
بزرگترین به عنوان بزرگترین بندر تجاری 
و پیشرفته‌ترین بندر کانتینری ایران در 
۲۳ کیلومتری غرب بندرعباس با اتصال 
به آب‌های بین‌المللی و کشورهای حوزه 
خلیج‌فارس و دریای‌عمان به »دروازه 
طلایی ورود به جهان« معروف است.وقوع 
انفجار هفته گذشته در بندر شهید رجایی، 
بار دیگر نگاه‌ها را به اصلاح مدیریت بنادر 
کشور به‌ویژه در امر خطیر ترخیص سریع 
کانتینرها معطوف کرد؛ موضوعی که حتی 
با انتقاد رئیس‌جمهور همراه بود و خواستار 
ارائه راهکارهای علمی و عملی برای 
اصلاح آن شد.رئیس جمهور که یک روز 
پس از حادثه )هفتم اردیبهشت ۱۴۰۴( به 
منظور بررسی آخرین وضعیت حادثه رخ 
داده در بندر شهید رجایی و مدیریت میدانی 
ابعاد مختلف این حادثه به استان هرمزگان 
سفر کرده بود، در جلسه ویژه ستاد مدیریت 
بحران با اشاره به لزوم اصلاح روند نگهداری 
کانتینرها در بندر اظهار داشت: نگهداری 
بلندمدت ۱۲۰ هزار تا ۱۴۰ هزار کانتینر در 
این بندر قابل قبول نیست. نباید کالاهایی 
که وارد می‌شوند ماه‌ها در بندر باقی بمانند؛ 
باید فرآیند ترخیص تسریع شود.در همین 

زمینه کیوان جعفری طهرانی، تحلیلگر ارشد 
بازارهای جهانی فولاد و مواد معدنی اظهار 
داشت: حادثه انفجار و آتش سوزی در بندر 
شهید رجایی بسیار تلخ و غیر قابل انتظار 
بود که در تاریخ عملیات بندری کشور وقوع 
حریق در این ابعاد و حجم بی‌سابقه‌ بود.وی 
گفت: فارغ از دلیل این اتفاق که قوه قضاییه 
به آن ورود کرده و مسببین و کوتاهی‌ها 
مشخص خواهد شد، اما باید گفت دمای 
۴۰ درجه سانتیگراد محیط و رطوبت بالا 
که می‌تواند دمای داخل کانتینرها را به ۶۰ 
یا حتی ۷۰ درجه سانتیگراد برساند، به 
مشکلات دامن زده و وقوع آتش‌سوزی در 

این ابعاد وسیع را رقم زده است.
جعفری طهرانی یادآور شد: این 
اتفاق در محوطه کانتینری بندر رخ داد 
و همانطور که رئیس جمهور نیز اشاره 
کردند تا سقف ۱۴۰ هزار کانتینر در آنجا 
وجود دارد که عمدتاً کانتینرهای ۲۰ فوتی 

)TEU( هستند.
دلایل رسوب کانتینرها در بنادر

وی بیان‌داشت: رسوب کانتینر تا سه ماه 
در ایران امری طبیعی است که با درخواست 
صاحب کالا و تایید اداره کل بنادر و 
دریانوردی قابل تمدید است، اما در عمل 
شاهدیم بسیاری کالاها و کانتینرها بیش از 
پنج ماه نیز در بنادر باقی مانده‌اند بدون اینکه 
از سوی سازمان اموال تملیکی ضبط شوند.

تحلیلگر ارشد بازارهای جهانی 
فولاد و مواد معدنی اظهار داشت: فارغ از 
مساله تامین ارز، اگر قرار باشد کالاهای 
اساسی و دارو وارد کشور شود، این ارز 
باید از سوی دولت تخصیص یابد که 
امری زمانبر است، اما وقتی قرار باشد ارز 
توافقی تخصیص یافته یا یک صادرکننده 
این ارز را در اختیار واردکننده قرار دهد، 
اوضاع متفاوت می‌شود.وی افزود: بر 
اساس آخرین بخشنامه‌ای که سال گذشته 
منتشر شده، واردکنندگان خودروهای 
سواری )CKD( و مونتاژکاران می‌توانند به 
صادرات محصولات مختلف زنجیره فولاد 
از جمله گندله، اسلب، بیلت، کنسانتره و فولاد 
اقدام و در عوض اجزا و قطعات مورد نیاز 
خودرو را وارد کشور کنند.جعفری طهرانی 
ادامه‌داد: در این بخشنامه تصریح شده که 
 )CBU( واردکنندگان خودروهای کامل
نمی‌توانند نسبت به صادرات محصولات 
زنجیره فولاد اقدام کنند و باید به صادرات 
محصولات کشاورزی روی بیاورند. در این 
راستا این دسته از فعالان صنعتی به صادرات 
خرما و پسته روی آوردند که صادرات 
خرما از ابتدای اسفند ماه و آغاز ماه مبارک 
رمضان ممنوع شد و همه فشار کار روی 
محصول پسته بود.وی اضافه‌کرد: وقتی قرار 
بوده صنایع و خودروسازان ارز خود را به 
صورت توافقی تامین کنند و حتی برخی 
صادرکنندگان که در زنجیره فولاد هستند، 
نسبت به واردات طلا اقدام کردند )البته طی 
یکی دو سال اخیر مرتباً این قواعد تغییر 
کرده و در مقاطعی مجاز و در مقاطع دیگر 

غیرمجاز اعلام شده(، خود صاحب کالا باید 
تامین ارز کند؛ لذا این بهانه که می‌گویند به 
دلیل نوسانات قیمتی نتوانستیم تامین ارز 
کنیم، نمی‌تواند کاملاً درست باشد و بر این 
اساس معتقدم بخشی از این توقف‌های 
طولانی کانتینرها و کالاها در بنادر خواسته 

خود صاحبان کالا است.
پایین بودن نرخ انبارداری در بنادر 

ایران
تحلیلگر ارشد بازارهای جهانی فولاد 
و مواد معدنی خاطرنشان‌کرد: یکی از 
مواردی که در انبارداری بنادر ایران وجود 
دارد، پایین بودن نرخ انبارداری نسبت به 
نرخ بنادر بین‌المللی است. در همه بنادر 
کشورهای جهان تعرفه‌های قیمتگذاری بر 
اساس فرمول‌های بین‌المللی تعیین می‌شود؛ 
به طوری که نرخ ورود به بندر، ورود به 
دماغه بندر، توقف در لنگرگاه، پهلودهی 
کشتی‌ها و ... هر یک قیمتی خاص دارد که 
همه نرخ‌ها در بنادر ایران نیز مصوب جهانی 

است و رعایت می‌شود.
وی گفت: اما ظاهرا نرخ انبارداری 
بنادر ایران بسیار پایین‌تر است و بسیاری 
صاحبان کالا ترجیح می‌دهند که به جای 
ترخیص کالا، صبر کنند در فرصت 
مقتضی )که کالا گران شد( نسبت به 
ترخیص اقدام کنند. بنابراین ما باید به 
سمت استانداردهای بنادر بین‌المللی 

حرکت کنیم و به آن نرخ‌ها برسیم.
وضعیت ضعیف لجستیکی و 
تجهیزاتی بنادر ایران در مقایسه با بنادر 

حاشیه خلیج‌فارس
جعفری طهرانی اظهار داشت: 
بزرگترین بندر منطقه بندر جبل‌علی دبی 
است که از نظر عملیات بندری کانتینری 
مقام نخست منطقه را داراست.وی گفت: 
سال ۲۰۱۲ بندر خلیفه ابوظبی و بندر صحار 
عمان وارد مدار شدند و در سال ۲۰۱۶ بندر 
حمد قطر به مدار آمد. همچنین بعد از اینها 
بندر دقم عمان در کنار اقیانوس هند و بندر 
صلاله در همین کشور و بالای یمن وارد 
مدار فعالیت شدند.این فعال اقتصادی 
بیان‌داشت: عربستان سعودی نیز هفت بندر 
دارد که چهار بندر کنار دریای سرخ و سه 
بندر دیگر در کنار خلیج فارس است؛ در 
بین آنها بندر جده با قدمت بالای ۵۰ سال، 
بندر دمام با ۲۵ سال سابقه، بندر یامبو که بندر 
صادراتی نفت در دریای سرخ است و بندر 
جبیل در کنار خلیج فارس هر یک بالای ۲۰ 

سال سابقه عملیاتی دارند.
اداره بنادر عربستان زیرنظر کمیسیون 

سلطنتی
وی تصریح کرد: نکته مهم اینکه بنادر 
عربستان به ویژه بنادر صادراتی آن زیر نظر 
کمیسیون سلطنتی اداره می‌شود. به عبارتی 
عملیات بندری به ویژه صادرات نفت باید زیر 
نظر بالاترین مقام عالی‌رتبه یعنی کمیسیون 
 )Royal Commission( سلطنتی 
باشد که اهمیت بنادر را در این کشور نشان 
می‌دهد.جعفری طهرانی ادامه‌داد: در این 
بنادر کانتینرها بین یک ماه تا در نهایت یک 
ماه و نیم توقف دارند و در غیر این صورت 
هزینه توقف بالایی از آنها اخذ می‌شود که 
صاحبان کالا ترجیح می‌دهند زودتر نسبت 
به ترخیص اقدام کنند.وی اضافه‌کرد: با توجه 
به اینکه قیمت هر کانتینر ۲۰ فوتی نو بین ۲ 
هزار و ۵۰۰ تا سه‌هزار دلار است، اگر آن را 
در تعداد ۱۴۰ هزار کانتینر رسوبی در بندر 
شهید رجایی ضرب کنیم به عدد حدود 
۴۲۰ میلیون دلار می‌رسیم که فقط بهای 
خود کانتینرها است.تحلیلگر ارشد بازارهای 
جهانی فولاد و مواد معدنی تاکید کرد: سرعت 
چرخش کانتینرها در بنادر کشورهای مختلف 

بالاست، زیرا یک کالای سرمایه‌ای محسوب 
می‌شود و اگر کانتینر رسوبی شود هزینه 
توقف )Detention( بالایی اخذ خواهد 
شد. وی بیان‌داشت: هرچند منکر بروکراسی 
و کاغذ بازی در بنادر کشور نیستیم اما با یک 
حساب سرانگشتی مشخص شد ارزش خود 
کانتینرهای رسوبی بدون کالا نزدیک به نیم 
میلیارد دلار است. البته ارزش کانتینرهای 
دست دوم بسته به وضعیت ظاهری کمتر از 
نو است.به گفته جعفری طهرانی، با همه‌گیری 
کرونا شاهد بودیم عملیات بندری کشورها و 
جابه‌جایی بار در جهان محدود شد. صاحبان 
کانتینرها که می‌دیدند نگهداری این کانتینرها 
هزینه‌بر است آنها را به کارخانجات ذوب 
فولاد به عنوان آهن قراضه فروختند. بر این 
اساس اکثر کانتینرهای فعلی در جهان از سال 
۲۰۲۲ به بعد و پس از خاتمه پاندمی کرونا 
تولید شده اند. به طوری که شاهد بودیم از 
سال ۲۰۲۲ به بعد سفارش ساخت کانتینر تا 
یک سال و نیم طول می‌کشید.وی افزود: از 
سال ۲۰۲۲ تا ۲۰۲۳ نرخ ساخت کانتینرها با 
توجه به افزایش قیمت فولاد بسیار بالاتر از 
امروز بود که نشان می‌دهد در همه جای جهان 
کانتینر یک کالای سرمایه‌ای است و ما نیز باید 
در کشورمان به این مسائل توجه داشته باشیم.

وقتی نبود امکانات، حریق گسترده 
محموله زغال‌سنگ را رقم زد

این فعال اقتصادی گفت: سال ۸۷ 
یک محموله بزرگ ۳۰ هزار تنی زغال 
سنگ که در بندر شهید رجایی دپو کرده 
بودم دچار آتش سوزی شد. در گرمای 
تابستان به من خبر دادند که »خودسوزی« 
زغال سنگ اتفاق افتاده است، اما به دلیل 
نداشتن تجهیزات لازم در محوطه بندر و 
محدود بودن امکانات، همه آن محموله در 
آتش سوخت؛ به طوری که از فاصله ۲۰ 
مایل دریایی )کمتر از ۴۰ کیلومتری( زبانه 
آتش قابل شناسایی بود و بسیاری کشتی‌ها 
که قصد پهلوگیری در بندر داشتند قادر به 
این کار نبودند و حتی مجبور شدم دموراژ 
آن کشتی‌ها را نیز پرداخت کنم. در مجموع 
این مساله منجر به تحمیل زیان ۱.۲ میلیون 
دلاری شد که در نهایت عطای صادرات 
زغال سنگ را به لقای آن بخشیدم.وی ادامه 
داد: امروز امکانات و تجهیزات خوبی در 
بنادر بزرگ جهان وجود دارد که ما از آن 
بی‌بهره‌ایم. بنادر ما تجهیزات لازم برای 
کنترل حریق‌های بزرگ را در اختیار ندارند، 
در حالی که حریق محموله زغال‌سنگ به 
راحتی از طریق خودروهای آبپاش فشار 
قوی راه دور قابل کنترل بود؛ لذا تا زمانی 
که تجهیزات کافی نداشته باشیم انتظار 
رشد قابل ملاحظه صادرات به ویژه در 
محصولاتی که قابلیت اشتغال دارند دور از 

دسترس خواهد بود.
احتمال حضور اپراتورهای چینی، 

اروپایی و حتی آمریکایی در بنادر ایران
جعفری طهرانی یادآور شد: اپراتور 
بیشتر بنادر کشورهای منطقه در اختیار 
کشورهای اروپایی است؛ به طور مثال 
ترمینال بندر خلیفه ابوظبی، صحار عمان و 
حمد قطر در اختیار ترمینال روتردام هلند، 
بندر دقم عمان در اختیار آنتورپ بلژیک 
و بندر صلاله در اختیار ترمینال هگ هلند 
است.وی گفت: با توجه به اینکه بندر 
گوادر پاکستان در اختیار چین است، با 
روندی که از پیشرفت مذاکرات بین ایران 
و آمریکا شاهدیم )که امیدواریم نتیجه 
بخش باشد(، شانس حضور ترمینال‌های 
اروپایی، چینی و حتی آمریکایی برای 
اپراتوری بنادر ما وجود دارد و این مهم 
کمک می‌کند تا استانداردهای بنادر ما 

ارتقا یافته و به روز شود.

از ضعف تجهیزاتی و لجستیکی بنادر ایران تا 
دلایل رسوب کالاها در بنادر

مدیرکل آموزش و پرورش هرمزگان:
»اصلاح فرهنگ مدرسه« از اهداف 

مهم سند تحول بنیادین است

اقتصاد قشم -  مدیرکل آموزش و پرورش هرمزگان یکی از 
اهداف مهم سند تحول بنیادین را اصلاح فرهنگ مدرسه دانست و 
گفت: تقویت روحیه پرسشگری دانش‌آموزان، نقد و آشنایی به حقوق 
اولیه شهروندی در مدرسه و تنوع در شیوه‌های تدریس از جمله 
موضوعات مهمی است که در اصلاح فرهنگ مدرسه تاثیرگذار است.
منوچهر ضیایی در نشست خبری پیرامون برنامه‌های گرامیداشت 
هفته معلم اظهار کرد: »دانش‌آموران، معلمان، آموزش و تربیت« در واقع 
ماموریت و رسالت اصلی آموزش و پرورش است که باید برنامه‌ها حول 
این چهار محور باشد.وی با اشاره به برنامه‌های ارتقای کیفیت آموزشی 
در مناطق محروم، بیان کرد : استان هرمزگان با یک محرومیت تاریخی در 
حوزه آموزش مواجه بوده که در دوره جدید با همراهی جامعه محلی و 
صنایع گام‌های جدی برای رفع آن برداشته خواهد شد.مدیرکل آموزش 
و پرورش هرمزگان از اجرای طرح آمادگی امتحانات نهایی برای ۱۷ 
هزار دانش‌آموز پایه‌های یازدهم و دوازدهم در سراسر مدارس دولتی 
استان خبر داد و گفت: برای هر درس بین هشت تا ۱۲ نشست آموزشی 

و مشاوره‌ای در حال برگزاری است.
ضیایی همچنین به اجرای دوره‌های آمادگی تابستانه برای 
دانش‌آموزان پایه‌های اول، ششم و دهم در مناطق کم‌برخوردار اشاره 
کرد و گفت: اولویت‌مان در دوره جدید، توجه خاص به مناطق محروم 
است.وی از سفر ۲ روزه خود به لیردف جاسک یکی از محروم‌ترین 
نقاط شرق استان اشاره کرد و گفت: در این سفر نشست‌هایی با 
مسئولان محلی، معلمان و مدیران مدارس برگزار شد و تصمیمات 

مؤثری برای توسعه آموزشی در منطقه اتخاذ شد.
مدیرکل آموزش و پرورش هرمزگان در پایان با تاکید بر اصل 
تکریم معلمان، دانش‌آموزان و خانواده‌ها اظهار کرد: آموزش و پرورش 
بزرگ‌ترین دستگاه فرهنگی، اجتماعی و خدماتی کشور است و 

صیانت از شان و کرامت مخاطبان باید در راس همه امور باشد.
کلنگ زنی ۲۰۰ مدرسه جدید در هرمزگان

مدیرکل آموزش وپرورش هرمزگان با اشاره به امضای تفاهم 
نامه ۲۱۵ مدرسه در استان با حمایت استاندار و از محل مسوولیت‌های 
اجتماعی صنایع، گفت: بزودی عملیات اجرایی ۲۰۰ مدرسه در استان 
آغاز می‌شود.ضیایی ادامه داد: اولویت نخست جایگزینی مدارس 
جدید با مدارس سنگی، کانکسی و تخریبی در مناطق محروم و 
روستایی و توسعه هنرستان‌ها است که ۳۰ هنرستان در طرح جدید 

)۲۰۰ مدرسه( دیده شده است.
اجرای بیش از ۳۰ برنامه ویژه بزرگداشت معلم در هرمزگان

مدیرکل آموزش و پرورش هرمزگان با اشاره به سالروز 
بزرگداشت معلم، گفت: ۳۰ برنامه به مناسبت هفته بزرگداشت مقام 
معلم در سطح استان برگزار می‌شود.ضیایی با بیان اینکه برنامه‌های 
هفته معلم باید با محوریت معلمان طراحی و اجرا شود، افزود: کسانی 
که چراغ آموزش را روشن نگه داشته‌اند و ما وظیفه داریم قدردان 

تلاش‌های خالصانه آنان باشیم.
وی ادامه داد: علاوه بر برگزاری مراسم‌های مرکزی، باید در 
مناطق مختلف نیز برنامه‌های اختصاصی برای دیدار و گفت‌وگو با 
معلمان برگزار شود.مدیرکل آموزش و پرورش هرمزگان گفت: این 
دیدارها باید فرصتی برای تبادل نظر و شنیدن پیشنهادها و نقدهای 
سازنده معلمان باشد تا برنامه‌ها بر اساس نیازها و دیدگاه‌های آنان 
طراحی شوند.ضیایی با اشاره به اهمیت توجه ویژه به معلمان 
بازنشسته نیز عنوان کرد: تجلیل از بازنشستگان سال ۱۴۰۳ از جمله 
برنامه‌های اصلی ما در هفته معلم است.وی، یکی از برنامه‌های جدید 
را اختصاص تریبون به معلمان منتخب در مراسم‌های ویژه ذکر کرد تا 
معلمان به بیان دیدگاه‌های خود در حوزه آموزش و پرورش بپردازند.
ضیایی، قدردانی از معلمان نمونه، معلمان مدارس چندپایه، 
بازنشستگان سال ۱۴۰۳، فرزندان فرهنگیان پذیرفته شده در 
دانشگاه‌های دولتی، غبارروبی و گلباران مزار مطهر شهدای فرهنگی، 
خانواده‌های ۳۹ شهید فرهنگی استان، سخنرانی مدیران آموزش 
و پرورش در پیش از خطبه‌های نماز جمعه، نشست تبادل تجربه 
پیشکسوتان با نومعلمان را بخش دیگری از برنامه های هفته معلم 
در هرمزگان برشمرد.وی با بیان اینکه ۱۷۶ معلم پس از بررسی 
عملکردشان در سطح منطقه به‌عنوان معلم نمونه انتخاب که از بین 
آن‌ها ۹ نفر آنان به‌عنوان معلم نمونه استان انتخاب شدند و خانم 
حجازی نیز از میان این افراد به عنوان معلم نمونه کشوری برگزیده شد.

تحلیلگر ارشد بازارهای جهانی فولاد و مواد معدنی تشریح کرد: گلایه هرمزگانی‌ها از قطعی‌های 
بدون برنامه برق در گرمای هوا

اقتصاد قشم -   این روزها قطعی‌های برق در هرمزگان مردم 
را آزرده خاطر، نگران و گلایه مند کرده است.

این روزها با وجود اینکه مردم بندرعباس رنجور و ناراحت 
هستند و هنوز غم از دست دادن عزیزانشان تازه است و خیلی‌ها 
هنوز در نگرانی به سر می‌برند، وضعیت قطعی برق در استان 
هرمزگان نیز به چالشی جدی برای مردم تبدیل شده است؛ قطع 
ناگهانی و بدون اطلاع‌رسانی، آن هم در اوج گرمای طاقت‌فرسای 
استان هرمزگان، زندگی مردم را مختل کرده و کار و زندگی را 
برای مردم سخت کرده است، از طرفی ارتباط مستقیم قطعی برق 
با از دسترس خارج شدن شبکه اینترنت و سوختن لوازم برقی 
در شرایط سخت اقتصادی مردم را بیش از پیش نگران و آزرده 

خاطر کرده است.
این روزها در هرمزگان دمای هوا به شدت و با سرعت در 
حال بالا رفتن است و در این شرایط، قطعی برق نه تنها باعث 
اختلال در استفاده از وسایل سرمایشی شده، بلکه تهدیدی جدی 
برای سلامت افراد به شمار می‌رود، به ویژه سالمندان، کودکان و 

افراد دارای بیماری‌های زمینه‌ای.
متأسفانه، حادثه اخیر در بندر شهید رجایی منجر به 
مصدومیت تعدادی از هموطنانمان شده است. بسیاری از این 
مصدومان در منازل خود تحت مراقبت هستند و قطعی برق، فرایند 
مراقبت و بهبودی آن‌ها را به شدت مختل کرده است؛ برخی از این 
عزیزان دچار سوختگی شده‌اند و در این شرایط حتی تصور گرم 

شدن دمای هوا نیز سخت است.
قطعی ناگهانی برق باعث آسیب دیدن لوازم برقی 
ضروری مانند کولر گازی، یخچال و فریزر می‌شود و خسارات 
مالی سنگینی به خانواده‌ها تحمیل می‌کند. در شرایط اقتصادی 
فعلی، پرداخت این خسارات برای بسیاری از مردم غیرممکن 

است.
از سویی دیگر قطعی برق در شرایط گرما و شرجی 
بالا، موجب ماندن در آسانسورها، عدم امکان باز کردن درب 

پارکینگ‌ها و مشکلات دیگر در زندگی روزمره شده است.
در شرایط فعلی واضح‌ترین مطالبه مردم هرمزگان این 
است که همانطور که در فصل سرد سال، اولویت گازرسانی 
را. به مناطق سردسیری می‌دهند در فصل گرم سال نیز قطع 
برق در مناطق گرمسیری به ویژه هرمزگان را از اولویت 

خارج کنند.
نکته مورد انتظار دیگر این است که شرکت توزیع برق 
هرمزگان باید نسبت به اطلاع‌رسانی دقیق و به‌موقع در مورد زمان 

و مدت قطعی برق اقدام کند.
قطع برق بدون اطلاع‌رسانی مصداق بی‌تدبیری و 

بی‌احترامی به مردم است
احمد جباری، نماینده مردم غرب هرمزگان در مجلس 
شورای اسلامی، با بیان اینکه »گرمای جنوب شوخی‌بردار نیست«، 
گفت: در شرایطی که دمای هوا در برخی مناطق هرمزگان از ۴۵ 
درجه عبور کرده، قطع برق در میانه روز، آن هم بدون اطلاع‌رسانی 
قبلی، مصداق بی‌تدبیری و بی‌احترامی به مردم است.؛ وزارت نیرو 
موظف است زیرساخت‌های لازم برای تأمین برق پایدار در فصل 
تابستان را فراهم کند، نه اینکه هر سال با آغاز گرما مردم را قربانی 

سوءمدیریت‌ها کند.
وی افزود: مردم جنوب با سختی‌های فراوان روزگار 
می‌گذرانند و تنها وسیله مقابله با این گرمای طاقت‌فرسا، 
دستگاه‌های سرمایشی است؛ وقتی برق در اوج گرما قطع 
می‌شود، سلامت خانواده‌ها، به‌ویژه کودکان، بیماران و سالمندان 
به خطر می‌افتد. این مسئله قابل چشم‌پوشی نیست؛ کافی است 
یک لحظه به این فکر کنید که در اوج سرمای زمستان گاز مناطق 
سردسیر کشور حتی برای یک ساعت قطع شود مردم در چه 

وضعی خواهند افتاد؟
هیچ توجیهی نمی‌تواند محروم‌کردن مردم از برق در دمای 

بالای ۴۵ درجه را منطقی جلوه دهد
وی با انتقاد صریح از اصل قطعی برق در گرمای طاقت‌فرسای 
جنوب اظهار داشت: اصلِ قطع برق در چنین شرایطی از اساس 
مردود است؛ هیچ توجیهی نمی‌تواند محروم‌کردن مردم از برق در 
دمای بالای ۴۵ درجه را منطقی جلوه دهد؛ اینکه برخی مسئولان 
به جای حل مسئله، به دنبال توجیه آن با عباراتی مثل مدیریت 
مصرف هستند، نوعی فرار از مسئولیت است؛ اگر زیرساخت‌ها 
درست مدیریت می‌شد، اصلًا نیازی به قطع برق آن هم در جنوب 

نبود.
جباری تصریح کرد: در این خصوص وزیر نیرو باید پاسخگو 
باشد. من در اولین فرصت با طرح سوال، از ایشان در مجلس 
توضیح خواهم خواست تا درباره علت این وضعیت به مردم 
توضیح دهد؛ دیگر نمی‌شود مردم را هر سال با وعده و عذرخواهی 

آرام کرد.
مسئولان استان پایتخت نشینان را توجیه کنند

یک شهروند هرمزگانی نیز گفت: واقعاً نمی‌دانیم بر اساس 
چه منطقی بین ساعت ۱۴ الی ۱۵ برق‌ها را قطع می‌کنند، مسئولانی 
که دستور به چنین اقدامی می‌دهد حتی نمی‌تواند ثانیه‌ای در این 

دما زیست کند.
وی افزود: همه مردم نگران سوختن وسایل سرمایشی و 
برقی خود هستند، جبران خسارت و جایگزین کردن لوازم 
در شرایط فعلی بسیار سخت است، مردم بندرعباس عزادار 
هستند حداقل چند روزی برای اعمال خاموشی‌ها دست نگه 

می‌داشتند.
این شهروند گفت: ما از نمایندگان هرمزگان در مجلس 
شورای اسلامی و استاندار بومی هرمزگان درخواست داریم، 
پایتخت نشینان را توجیه کنند که در شرایط افزایش دما در 
هرمزگان فرصت خوبی برای اجرای برنامه‌های کاهش مصرف 
نیست؛ ساعت ۶ صبح کل برق شهر را قطع کنید اما در میانه روز 

این کار را نکنید.

اقتصاد قشم -  معاون سیاسی امنیتی دادستان‌ کل کشور ضمن 
نظارت بر اقدامات انجام شده در محل حادثه انفجار بندر شهید رجایی 
گفت: فرآیند رسیدگی به پرونده مقصران احتمالی این حادثه باید شفاف 

و قاطعانه باشد.
به گزارش روابط عمومی اداره‌کل دادگستری هرمزگان، مهدی 
امیری اصفهانی به همراه رییس‌کل دادگستری هرمزگان، دادستان 
بندرعباس و جمعی از مسئولان قضایی و اجرایی در بازدید از محل 
حادثه بندر شهید رجایی بندرعباس، دستورات ویژه‌ای به‌منظور تسریع 

در امر تحقیقات قضایی صادر کرد.
وی همچنین در نشست کمیته بررسی علل و عوامل حادثه انفجار 
در بندر شهید رجایی بندرعباس حضور یافت و بر لزوم پیگیری جبران 
خسارات تمامی آسیب‌دیدگان و پرداخت دیه متوفیان در کوتاه‌ترین زمان 
ممکن تاکید کرد.معاون سیاسی امنیتی دادستان کل کشور با اشاره به 
لزوم رسیدگی توام با سرعت و دقت به پرونده قضایی تشکیل شده در 
خصوص مقصران احتمالی حادثه انفجار در بندر شهید رجایی، گفت: 
فرآیند رسیدگی به این پرونده باید به صورت شفاف و قاطعانه باشد.وی 
با تاکید بر اینکه جبران خسارات مردم، فعالان اقتصادی، تجار و مصدومان 
به موازات پرداخت دیه جان‌باختگان و خسارات دولتی ناشی از این 
حادثه با جدیت و به‌صورت ویژه پیگیری می‌شود، اظهار کرد: جبران 
خسارات همه اقشار آسیب دیده باید با سرعت و با همان فرآیند قبلی در 

دستورکار قرار گیرد.

مدیرعامل شرکت پالایش نفت بندرعباس:

پالایش نفت بندرعباس در جمع برترین 
عرضه‌کنندگان بورس انرژی ایران قرار گرفت

آگهی تغییرات شرکت ایادی مهر قشم 
)سهامی خاص(

به شماره ثبت ۳۱۰۵ و شناسه ملی ۱۰۹۸۰۲۸۷۵۸۰

برابر صورتجلسه هیات مدیره مورخ ۰۳/۰۲/۱۴۰۴ شرکت مزبور به واصله مورخ ۱۵/۰۲/۱۴۰۴ 
که در تاریخ ۱۷/۰۲/۱۴۰۴ از لحاظ واریز هزینه های ثبتی و امضای ذیل دفاتر ثبت تکمیل گردیده 
است :۱- شعبه شرکت در استان بوشهر به نشانی: شهرستان بوشهر - بخش مرکزی - شهر بوشهر 
- محله بهمنی-خیابان ابو علی سینا کوچه شفا ۷- پلاک ۰ - ساختمان رز - طبقه همکف کدپستی 
۷۵۱۶۹۴۶۱۴۸ به شناسه ملی ۱۴۰۱۴۰۴۷۹۸۹ تعیین گردید.۲- شعبه شرکت در استان خوزستان 
به نشانی شهرستان اهواز -بخش مرکزی- شهر اهواز -محله کوی کیانپارس - کوچه ۱ فرعی 
خیابان یادمان شهید یزدانیان )هفدهم( - پلاک ۲۴ - مجتمع مهیار - طبقه ۳ - واحد ۵- کدپستی 
۶۱۵۵۸۷۸۴۱۱ به شناسه ملی ۱۴۰۱۴۰۴۸۱۵۸ تعیین گردید.۳- شعبه به شرکت در استان البرز به نشانی 
شهرستان فردیس- بخش مرکزی- شهر فردیس -محله منظریه -خیابان شهید درخشان )منظریه( 
-بلوار مصلی- پلاک ۹۷- طبقه ۱- کدپستی ۳۱۶۶۷۵۵۵۵۱ به شناسه ملی ۱۴۰۱۴۰۴۸۱۹۶ تعیین 
گردید. ۴-شعبه شرکت در استان گیلان به نشانی شهرستان رشت- بخش مرکزی -شهر رشت- محله 
 k24 ۱۱ بلوک - K24K ۱۱ مسکن مهر-کوچه روحانی شهید حسین نوری –پلاک ۰ - ساختمان
طبقه همکف- کدپستی ۳۳۹۱۴۳۳۱۸۱ به شناسه ملی ۱۴۰۱۴۱۸۳۲۰۲ تعیین گردید.۵- شعبه شرکت 
در استان مازندران به نشانی شهرستان آمل- بخش مرکزی -شهر آمل - محله جانبازان- کوچه ایثار 
۶ – کوچه آیت ۵  - پلاک۰- طبقه ۳ -کدپستی ۴۶۱۵۹۶۸۵۳۳ ، به شناسه ملی ۱۴۰۱۴۰۴۸۲۴۰ 
تعیین گردید.۶- شعبه شرکت در استان فارس به نشانی شهرستان شیراز -بخش مرکزی -شهر 
شیراز - محله پل چمران- کوچه۱۲/۱- کوچه ۱۱ پلاک ۰ - طبقه ۱ - واحد -۲- کدپستی ۱ 
۷۱۹۴۹۱۹۸۹ به شناسه ملی ۱۴۰۱۴۰۴۸۲۶۰ تعیین گردید . ۷- شعبه شرکت در استان خوزستان به 
نشانی : شهرستان اندیمشک- بخش مرکزی- شهر اندیمشک -محله بیمارستان کلانتری -خیابان راه 
بندی - خیابان شهید کلانتری-  پلاک ۰ - طبقه همکف - کدپستی ۶۴۸۱۶۴۳۱۳۳ به شناسه ملی 
۱۴۰۱۴۰۴۸۲۹۳گردید. ۸- شعبه شرکت در استان اصفهان به نشانی: شهرستان اصفهان-بخش مرکزی 

-شهر اصفهان- محله لبنان -کوچه شاداب )۳۱( )مادی ۲(  بن بست کمال ۲۹ - پلاک ۲۲ - کدپستی 
۸۱۸۴۶۹۴۹۹۴ به شناسه ملی ۱۴۰۱۴۰۴۸۳۵۲ تعیین گردید .۹- شعبه شرکت در استان سیستان 
بلوچستان به نشانی شهرستان چابهار - بخش مرکزی شهر چابهار - محله شیریها -بلوار مقدس کوچه 
بلوچ پلاک۰ - طبقه همکف کدپستی ۹۹۷۱۶۳۸۸۱۱ به شناسه ملی ۱۴۰۱۴۰۴۸۳۷۱ تعیین گردید . 
۱۰- شعبه شرکت در استان تهران به نشانی شهرستان پاکدشت -مرکزی پاکدشت- شهر پاکدشت- 
خیابان شهید خلیل شیرازی بلوار امام رضا )ع( پلاک ۲۶۹ مجتمع میری طبقه همکف کدپستی 
۳۳۹۱۴۳۳۱۸۱ به شناسه ملی به شماره ۱۴۰۱۴۰۴۸۲۳۶تعیین گردید .۱۱ - شعبه شرکت در استان 
تهران به نشانی شهرستان تهران- بخش مرکزی- شهر تهران -محله قنات کوثر - خیابان شهید سید 
عباس حسینی )شکوفه( خیابان اطاعتی ۱۰۴ )غربی( پلاک ۲۱ طبقه همکف کدپستی ۱۶۸۹۸۳۳۹۵۱ 
به شناسه ملی به شماره ۱۴۰۱۴۰۴۸۴۱۱ به مدیریت آقای علی اصغر یداللهی تعیین گردید.۱۲- شعبه 
شرکت در استان سمنان به نشانی شهرستان سمنان -بخش مرکزی- شهر سمنان- محله زاوقان -خیابان 
امام حسین بن بست امام حسین ۱۰ – پلاک۰ - طبقه ۱ - کدپستی ۳۵۱۸۸۴۴۹۵۶ به شناسه ملی 
۱۴۰۱۴۰۴۸۴۳۰ به مدیریت خانم سمیه بنی هاشمی ترشیزی تعیین گردید.۱۳- شعبه شرکت در استان 
گیلان به نشانی شهرستان آستارا - خیابان ملت شرق - بازارجه ساحلی استارا -پاساژ پوریا حیدرزاده 
پلاک ۴ - کدپستی ۴۳۹۱۹۶۶۶۷۳ به شناسه ملی به شماره ۱۴۰۱۴۱۸۳۲۲۱ تعیین گردید. ۱۴- شعبه 
شرکت در استان آذربایجان شرقی به نشانی شهرستان تبریز -بخش مرکزی -شهر تبریز - محله ثقه 
الاسلام -کوچه بازارچه سرخاب- بن بست حاج علی - پلاک ۹۳ محمد جانی طبقه همکف کدپستی 
۵۱۳۵۹۷۶۵۱۱ به شناسه ملی ۱۴۰۱۴۱۸۳۲۳۶ تعیین گردید.۱۵- شعبه شرکت در استان هرمزگان به 
نشانی: شهرستان بندر عباس- بخش مرکزی- شهر بندر عباس -محله شهرک نبوت- بلوار امام حسین 
کوچه میثم ۱۹ پلاک۰ - طبقه همکف - کدپستی ۷۹۱۹۱۳۶۴۳۹ به شناسه ملی ۱۴۰۷۴۱۸۴۱۱۰ تعیین 
گردید . ۱۶- شعبه-شرکت در استان آذربایجان غربی به نشانی شهرستان – مرکزی - دهستان پیران- 
آبادی شهرک صنعتی بیرانشهر - خیابان داخل روستا خیابان شهرک صنعتی پلاک۰ - طبقه همکف 
کدپستی ۵۷۸۵۱۴۱۴۸۶ به شناسه ملی ۱۴۰۱۴۱۸۴۰۷۰ تعیین گردید.۱۷ - شعبه شرکت در استان 
تهران به نشانی،شهرستان پیشوا بخش مرکزی شهر پیشوا محله پیشوا - ۱۴۲۲۴ کوچه مبارز - بن بست 

صبا - پلاک ۷- طبقه همکف کدپستی ۳۳۸۱۸۴۴۴۵۴ به شناسه ملی ۱۴۰۱۴۱۸۴۱۸۲ تعیین گردید.
رویا زاهدنیا - رئیس اداره ثبت شرکتها

آگهی تغییرات شرکت هور آمای برنا 
قشم )سهامی خاص(

به شماره ثبت ۶۷۰۹ و شناسه ملی ۱۴۰۰۹۱۳۰۰۱۷
برابرصورتجلسه هیات مدیره مورخ ۲۱/۰۱/۱۴۰۴ شرکت مزبور به واصله 
مورخ ۲۴/۰۱/۱۴۰۴ که در تاریخ ۲۱/۰۲/۱۴۰۴ از لحاظ واریز هزینه های ثبتی 
و امضای ذیل دفاتر ثبت تکمیل گردیده است :۱- آدرس دفتر مرکزی شرکت 
در قشم به نشانی گلشهر چهاراه پردیس - بلوار ولی عصر - خیابان فلسطین 
پلاک۰ - طبقه اول واحد ۱۰۲ - کدپستی ۷۹۵۱۹۳۰۰۱۱ تغییر یافت. ۲- 
دفتر شرکت در تهران به نشانی نارمک خیابان شهید سید احمد آگاه- خیابان 
دردشت- پلاک ۳۰۸ طبقه اول واحد دوم کدپستی ۱۶۴۹۸۸۹۳۸۵ تعیین گردید.
رویا زاهدنیا - رئیس اداره ثبت شرکتها

آگهی تاسیس شرکت آریا مجد 

کران قشم )سهامی خاص(
برابر صورتجلسات مجامع عمومی فوق العاده عادی به طور فوق العاده و هیات 
مدیره مورخ ۲۰/۰۱/۱۴۰۴ شرکت مزبور به واصله مورخ ۱۷/۰۲/۱۴۰۴ که در 
تاریخ ۲۰/۰۲/۱۴۰۴ از لحاظ واریز هزینه های ثبتی و امضای ذیل دفاتر ثبت تکمیل 
گردیده است :۱- مندرجات بندهای ۹ ذیل ماده ۱۴ و بند الف ماده ۱۴ اساسنامه 
شرکت به شرح صورتجلسه مجمع عمومی فوق العاده مورخ۱۴۰۴/۰۱/۲۰  اصلاح 
یافت.۲- آقایان ابوطالب محمدیان به شماره ملی ۲۵۱۱۷۱۱۲۴۹ به سمت مدیر 
عامل و رئیس هیات مدیره شجاع نیکخو به شماره ملی ۵۵۴۹۹۱۶۴۱۱ به سمت 
عضو هیات مدیره و خانم فاطمه نیکخو به شماره ملی ۵۵۴۹۹۳۸۶۵۰ به سمت نائب 
رئیس هیات مدیره برای مدت دو سال انتخاب گردیدند۳- کلیه اسناد و اوراق و 
تعهد اور بهادار و تجاری و بانکی از قبیل چک، سفته و بروات و قراردادها و عقود 
اسلامی و مکاتبات عادی و اداری با امضای منفرد مدیر عامل بهمراه مهر شرکت 
معتبر می باشد.۴- وظایف و اختیارات هیات مدیره مندرج در بند ۹ ذیل ماده ۱۴ به 
شرح مراجعه به مراجع حقوقی و طرح دعوی حقوقی و کیفری و دفاع از هر گونه 
شکایت و دعوی نزد هر مرجع قضایی داوری ،اداری انضباطی مالیاتی و و سایر 
مراجع قضایی و غیر قضایی در دادسراها و دادگاه بدوی، تجدید نظر و دیوانعالی 
کشور و دیوان عدالت اداری و سایر مراجع قضایی و غیر قضایی، رسیدگی در هر 
مرحله ای اعم از بدوی و تجدید نظر و فرجامی و واخواهی و اعاده دادرسی و 
ورود ثالث و جلب ثالث و اعتراض ثالث با حق انتخاب و اختیار وکیل یا وکلای 
دادگستری و عزل آنان و انعقاد قرارداد با آنان با تسریع به اینکه وکیل یا وکلای معینه 
در کلیه مراجع قضایی و غیر قضایی، تمام اختیارات راجع به امر دادرسی و رسیدگی 
را از جمله در موارد زیر دارا خواهند بود موافقت و اعتراض به رای تجدید نظر ، 
فرجام خواهی و اعاده دادرسی و مصالحه و سازش، ادعای جعل و یا انکار و تردید 
نسبت به سند طرف و استرداد سند وکالت در تعیین جاعل، وکالت در ارجاع دعوی 
به داوری و تعیین داور و توکیل به غیر و وکالت در تعیین مصدق و کارشناس، 
وکالت در دعوی خسارت، استرداد دادخواست یا دعوا ، جلب شخص ثالث و دفاع 
از دعوی ورود ثالث، دعوی متقابل و دفاع در قبال آن، ادعای اعسار ، قبول یا رد 
سوگند، در خواست صدور برگ اجرایی و تعقیب عملیات آن، اخذ و محکوم به 
وجوه ایداعی ، امضا کلیه اوراق و اسناد مربوط و انعقاد قرارداد به وکلای دادگستری 
و تفویض اختیارات قانونی و حضور در جلسات رسیدگی تمامی موارد مربوط به 
دادرسی حقوقی و کیفری به مدیر عامل شرکت آقای ابو طالب محمدیان تفویض 

گردید.۵- مدیر عامل مجری مصوبات هیات مدیره می باشد.
رویا زاهدنیا - رئیس اداره ثبت شرکتها

آگهی تغییرات شرکت آوا کتان قشم 
)سهامی خاص(

به شماره ثبت ۳۰۱۲ و شناسه ملی ۱۰۹۸۰۲۱۴۰۷۴

 برابر صورتجلسات مجمع عمومی عادی به طور
  فوق العاده و هیات مدیره مورخ ۲۵/۰۱/۱۴۰۴ شرکت مزبور 
 به واصله مورخ ۰۷/۰۲/۱۴۰۴ که در تاریخ ۲۰/۰۲/۱۴۰۴ از

 لحاظ واریز هزینه های ثبتی و امضای ذیل دفاتر ثبت تکمیل 
گردیده است :

۱- آقایان عبدالکریم ارجمندی به شماره ملی ۳۴۸۹۳۶۱۷۲۵ به 
سمت رئیس هیات مدیره، حامد تباشیر به شماره ملی ۳۴۸۹۸۳۶۸۵۵ 
به سمت نائب رئیس هیات مدیره و امید سعیدی به شماره ملی 
۳۴۸۹۸۳۹۴۶۳ به سمت مدیر عامل برای مدت دو سال انتخاب 

گردیدند. 
۲- کلیه اسناد و اوراق بهادار و تعهد آور شرکت اعم از چک، سفته 
و برات و غیره و انعقاد کلیه قراردادهای عقود اسلامی و مکاتبات 
عادی و اداری با امضای منفرد مدیر عامل به همراه مهر شرکت 

معتبر می باشد.
۳- مدیر عامل مجری مصوبات هیات مدیره می باشد.

رویا زاهدنیا - رئیس اداره ثبت شرکتها

آگهی تغییرات شرکت بردین 
پی قشم )سهامی خاص(

به شماره ۷۲۷۷ و شناسه ملی ۱۴۰۱۱۶۲۱۲۹۰
برابر صورتجلسات مجمع عمومی عادی به طور فوق العاده و 
هیات مدیره مورخ ۱۳/۰۲/۱۴۰۴ شرکت مزبور به واصله مورخ 
۱۵/۰۲/۱۴۰۳ که در تاریخ ۲۰/۰۲/۱۴۰۴ از لحاظ واریز هزینه های 

ثبتی و امضای ذیل دفاتر ثبت تکمیل گردیده است :
۱- آقایان علی نامداریان به شماره ملی ۴۰۷۲۴۰۹۵۱۰ به سمت 
مدیر عامل، آرمین بازدان به شماره ملی ۴۰۶۰۸۰۲۸۵۹ به سمت 
رئیس هیات مدیره و خانم سمیه صفری احمدوند به شماره ملی 
۴۰۷۲۴۹۷۳۴۷ به سمت نایب رئیس هیات مدیره برای مابقی دوره 

تصدی هیات مدیره انتخاب گردیدند
۲- کلیه مکاتبات ، اسناد، اوراق تعهد آور ، تجاری و بانکی از قبیل 
چک، سفته ، بروات، عقود اسلامی و قراردادها با امضای یکی از 
اعضای هیات مدیره یا مدیر عامل منفرداً همراه با مهر شرکت و 
مکاتبات عادی و اداری با امضای منفرد مدیرعامل با یکی از اعضای 

هیات مدیره همراه با مهر شرکت معتبر میباشد
رویا زاهدنیا - رئیس اداره ثبت شرکتها



آخرین اخبار و رویدادهای قشم را از ما بخواهید

هفته نامه 

شنبه 27 اردیبهشت 1404، 19 ذی القعده 1446 ، 17 می 2025، شماره 41 ، صفحه   6فرهنگ و هنر

41

4040

اقتصاد قشم -  رامتین لوافی، 
کارگردان و نویسنده، پس از سال‌ها 
تلاش و موفقیت در عرصه فیلم کوتاه 
و مستند و پس از ساخت سه فیلم 
سینمایی »آرام باش و تا هفت بشمار«، 
»برلین -۷« و »هت‌تریک«، اینک با 
سریال »کنکل« در پلتفرم استارنت، 
پس از سال‌ها بار دیگر وارد میدان 

تولیدات تصویری شده است.
لوافی و جهان فکری‌اش چند 
ویژگی مشخص دارند که دست‌کم در 
نخستین قسمت سریال »کنکل« و پس 
از ترسیم اولیه زمین بازی، در سریال نیز 
جاری است. از یک‌سو، لوافی به‌دلیل 
فعالیتش در حوزه ساخت تیزرهای 
تبلیغاتی و البته زاویه نگاه خاصش به 
سینما، توجه ویژه‌ای به کارکردهای 
بصری در فیلم و سریال‌سازی دارد. 
او تصویر را به‌خوبی می‌شناسد. 
این ویژگی در »کنکل« نیز به‌وضوح 
قابل ردگیری است. استفاده از 
یا  سایه‌روشن‌های شخصیت‌پردازانه 
بهره‌گیری از رنگ‌های به شدت گرم 
و یا به شدت سرد در سکانس‌ها و 
پلان‌هایی که از نظر محتوایی گرما و 
سرما، تضاد، تعارض، تشویش، تردید، 
بلاتکلیفی و حتی خشم و ترس را 
تداعی می‌کنند، از جمله مولفه‌هایی 
است که برای لوافی اهمیت داشته و در 
این سریال نیز به‌کار گرفته شده است.

جدای از وجه بصری، لوافی در 
سریال »کنکل«، همان بازیگوشی‌ها 
و شوخ‌طبعی‌های شیطنت‌آمیزش در 
فیلم سینمایی »هت‌تریک« را نیز ادامه 
داده است. لوافی، درست همان‌گونه 
که در »هت‌تریک« فضای حاکم بر 
طرفداری فوتبال و هم‌زمان حماقت، 

هیجان و گاه جهالتِ نابخردانه ناشی از 
تعصب در هواداری فوتبال را در قالب 
خاکستری  شخصیت‌های  طراحی 

فیلم‌نامه‌اش پی گرفته بود، در »کنکل« 

نیز به همان مسیر وفادار مانده است.
اما آیا این به آن معناست که 
فیلم »هت‌تریک« و در ادامه »کنکل« 

حول محور فوتبال ساخته شده‌اند؟ 

خیر، به‌هیچ‌وجه. ماجرای فوتبال و 
طرفداری دوآتشه، صرفا مساله‌ای 
فرعی است که زمینه مناسبی برای 

خلق فضای کمدی خاص و نابخردانه 

آثار لوافی فراهم می‌آورد. در واقع، 
لوافی بر این اصل کلی پایبند است 
که همان‌گونه که فوتبال و رویدادهای 

اطراف آن غیرقابل پیش‌بینی‌اند، 

زندگی نیز بر همین منطق استوار است. 
لوافی، چه در »هت‌تریک« و چه اکنون 
در »کنکل«، به جنگ با قطعیت‌ها، 

پیچیده‌دیدن امور و ساختارهای منطقی 

و فلسفی درهم‌تنیده می‌رود و با تکیه بر 
شوخ‌طبعی تلخ و گزنده‌اش، سازوکار 
شکل‌گیری بحران و گره‌گشایی در 
ساختار داستان را بر محور رخدادهای 
تصادفی، نابخردانه و احمقانه‌ای بنا 
می‌نهد که برای شخصیت‌های درون 

داستان، واجد معنای جدی هستند.
با این توصیفات، باید گفت 
فوتبال و احتمالا شرط‌بندی بر سر آن، 
بهانه‌ای است برای نمایش مضحکِ 
جدی‌گرفتن امور و درعین‌حال 
شوخی‌بودن اغلب آن‌ها. لوافی جهانی 
می‌سازد که مخاطب را در مرز میان 
جدی‌گرفتن رخدادها و احمقانه‌بودن 
آن‌ها معلق نگه می‌دارد. او بر پایه 
داده‌های ذهنی مخاطب، بازی‌ای به راه 
می‌اندازد. نکته جالب توجه آن‌که در 
مسیر روایت، معمولاً این »حماقت« 

است که به
آسایش و رهایی بیشتر دست 
می‌یابد و آن‌دسته از شخصیت‌ها که 
امور را جدی گرفته‌اند، بیش از دیگران 

آزار می‌بینند.
اکنون تاکید این نوشته بر فوتبال، 
به‌ویژه فوتبال اسپانیا و لالیگا، بر 
محوریت این موضوع در »هت‌تریک« 
و حالا در قسمت ابتدایی سریال 
»کنکل« استوار است. چراکه خود 
نویسنده و کارگردان نیز تمایل داشته 
در قسمت نخست و در جایی که 
زمین بازی داستان را ترسیم می‌کند، 
به فوتبال اسپانیا، دو قطبی هواداران 
رئال مادرید و بارسلونا، تأکید بر واژه 
»لالیگا« )لیگ برتر فوتبال اسپانیا( و 
احتمالاً شرط‌بندی‌ها و کشمکش‌های 
به‌ظاهر پیچیده و غامض – اما در 
فضای فوتبالی و متعصبانه و گاه 

از جنس شوخی‌های خیابانی و 
اصطلاحاً »پشت‌وانتی« – استناد کند 
و به شکلی پرتکرار از این مفاهیم یاد 
کند. حتی در موسیقی تیتراژ پایانی این 

قسمت نیز این تأکید مشهود است.
اما ردپای اسپانیا در این سریال، 
صرفا معطوف به ماجرای فوتبال 
نیست. یکی از رگه‌های مهم در سریال، 
تداعی‌گر فضای سریال محبوب »خانه 
کاغذی« است؛ چه در شکل و شمایل 
تصویرپردازی و چه در طراحی هنری 
قسمت اول. در کنار این ویژگی، 
می‌توان به لحظات و دیالوگ‌هایی 
اشاره کرد که جهان فیلم‌های »گای 

ریچی« را به ذهن متبادر می‌کنند.
در یک قیاس مع‌الفارق، به نظر 
می‌رسد جهان سریال »کنکل« رگه‌هایی 
از جهان آثار سینمایی و سریالی گای 
ریچی را با خود دارد؛ جهانی که در 
آن، روابط علی و معلولی کلاسیک، 
سازوکار پیش‌برنده داستان نیستند، 
بلکه رخدادها و کنش‌های ساده و گاه 
احمقانه، مسیر درامی بسیار پیچیده و 
پرتنش را پیش می‌برند و در نهایت، 
به گره‌گشایی‌هایی غافلگیرکننده 
می‌انجامند. با این همه اما باید منتظر 
بود و دید که این زمینی که لوافی برای 
روایت داستان سریالش ترسیم کرده 
است کم‌کم با ساخت چه بنایی کامل 
می‌شود تا بتوان قضاوت دقیق‌تری در 
مورد نتیجه پی‌ریزی و معماری این 
سریال توسط لوافی داشت. تا اینجای 
کار کنجکاوی بسیاری برای دنبال 
کردن قسمت‌های بعدی سریال در این 
قلم ایجاد شده است و این در برهوت 
فعلی آثار نمایشی در ایران برای این 

قلم غنیمت است.

سریال »کنکل« دست‌کم در قسمت اول، تمامی ویژگی‌های نگاه رامتین لوافی به سینما – که پیش‌تر در فیلم سینمایی »هت‌تریک« از او سراغ داشتیم – را 
با خود به همراه دارد. همین ویژگی و کیفیت قابل‌قبول قسمت نخست سریال، این قلم را نسبت به سازوکار پیشبرد داستان در این مجموعه نمایشی 

کنجکاو کرده است.

اقتصاد قشم -  اجرای فرزاد حسنی 
در مسابقه »ماندنی ها« در شبکه نسیم 
همچنان ادامه دارد و فصل دوم این مسابقه 

نیز به زودی تولید می شود.
امین طارمی کارگردان مسابقه 
تلویزیونی »ماندنی‌ها« با اشاره به ادامه 
پخش این مجموعه در شبکه نسیم به 
خبرنگار مهر بیان کرد: بازخوردها از 
برنامه بسیار مثبت بوده است و بناست 
فصل دوم این مسابقه نیز به زودی به تولید 
برسد. تاکنون ۲۰ قسمت از برنامه پخش 

شده و ۱۰ قسمت دیگر نیز آماده پخش 
است. همچنین فصل دوم »ماندنی‌ها« 
شامل ۷۰ قسمت خواهد بود که تا حدود 

یک ماه دیگر ضبط آن آغاز می‌شود.
طارمی درباره ایده اولیه برنامه 
توضیح داد: از ابتدا هدف ما ساخت 
برنامه‌ای با مدل جاافتاده و پرطرفدار 
بود. این مسابقه در بسیاری از کشورها 
تولید شده و با استقبال خوبی روبه‌رو 
بوده است. ما نیز سعی کردیم با تمرکز 
بر طراحی سوالات، نسخه‌ای جذاب و 

متنوع ارائه دهیم.
وی در پایان به فرآیند طراحی 
سوالات که با محور اطلاعات عمومی 
طراحی شده است، اشاره و عنوان کرد: 
حدود ۶ ماه روی طراحی سوالات کار 
کردیم و آزمون‌ و خطاهای زیادی انجام 
دادیم. سوالات متعددی طراحی شد و هر 
یک به مراحل بعدی می رفت تا تایید 
نهایی را کسب کند. تیم اصلی طراحان 
سوال حدود ۲۰ نفر بودند، اما مشاوران، 
راهنماها و ناظران زیادی نیز در این 

فرآیند مشارکت داشتند. هر سوال پس از 
طراحی، به کارشناسان مربوطه ارجاع داده 
می‌شود تا از دقت و کیفیت آن اطمینان 

حاصل شود.
مسابقه »ماندنی‌ها« با اجرای فرزاد 
حسنی، به تهیه کنندگی افشین حسین 
خانی و کارگردانی امین طارمی سه شنبه 
تا جمعه، ساعت ۲۱ از شبکه نسیم روی 
آنتن می رود. در این برنامه با استفاده از 
فناوری هوش مصنوعی صدای زنده یاد 

منوچهر نوذری بازسازی شده است.

»کنکل«؛ حماقت در خدمت قطعیت، قطعیت در خدمت حماقت

ادامه تولید و پخش یک مسابقه:

فرزاد حسنی ماندنی شد 

آگهی تغییرات شرکت ایادی مهر قشم 
)سهامی خاص(

به شماره ثبت ۳۱۰۵ و شناسه ملی ۱۰۹۸۰۲۸۷۵۸۰

برابر صورتجلسه هیات مدیره مورخ ۰۳/۰۲/۱۴۰۴ شرکت مزبور به واصله مورخ ۱۵/۰۲/۱۴۰۴ 
که در تاریخ ۱۷/۰۲/۱۴۰۴ از لحاظ واریز هزینه های ثبتی و امضای ذیل دفاتر ثبت تکمیل گردیده 
است :۱- شعبه شرکت در استان بوشهر به نشانی: شهرستان بوشهر - بخش مرکزی - شهر بوشهر 
- محله بهمنی-خیابان ابو علی سینا کوچه شفا ۷- پلاک ۰ - ساختمان رز - طبقه همکف کدپستی 
۷۵۱۶۹۴۶۱۴۸ به شناسه ملی ۱۴۰۱۴۰۴۷۹۸۹ تعیین گردید.۲- شعبه شرکت در استان خوزستان 
به نشانی شهرستان اهواز -بخش مرکزی- شهر اهواز -محله کوی کیانپارس - کوچه ۱ فرعی 
خیابان یادمان شهید یزدانیان )هفدهم( - پلاک ۲۴ - مجتمع مهیار - طبقه ۳ - واحد ۵- کدپستی 
۶۱۵۵۸۷۸۴۱۱ به شناسه ملی ۱۴۰۱۴۰۴۸۱۵۸ تعیین گردید.۳- شعبه به شرکت در استان البرز به نشانی 
شهرستان فردیس- بخش مرکزی- شهر فردیس -محله منظریه -خیابان شهید درخشان )منظریه( 
-بلوار مصلی- پلاک ۹۷- طبقه ۱- کدپستی ۳۱۶۶۷۵۵۵۵۱ به شناسه ملی ۱۴۰۱۴۰۴۸۱۹۶ تعیین 
گردید. ۴-شعبه شرکت در استان گیلان به نشانی شهرستان رشت- بخش مرکزی -شهر رشت- محله 
 k24 ۱۱ بلوک - K24K ۱۱ مسکن مهر-کوچه روحانی شهید حسین نوری –پلاک ۰ - ساختمان
طبقه همکف- کدپستی ۳۳۹۱۴۳۳۱۸۱ به شناسه ملی ۱۴۰۱۴۱۸۳۲۰۲ تعیین گردید.۵- شعبه شرکت 
در استان مازندران به نشانی شهرستان آمل- بخش مرکزی -شهر آمل - محله جانبازان- کوچه ایثار 
۶ – کوچه آیت ۵  - پلاک۰- طبقه ۳ -کدپستی ۴۶۱۵۹۶۸۵۳۳ ، به شناسه ملی ۱۴۰۱۴۰۴۸۲۴۰ 
تعیین گردید.۶- شعبه شرکت در استان فارس به نشانی شهرستان شیراز -بخش مرکزی -شهر 
شیراز - محله پل چمران- کوچه۱۲/۱- کوچه ۱۱ پلاک ۰ - طبقه ۱ - واحد -۲- کدپستی ۱ 
۷۱۹۴۹۱۹۸۹ به شناسه ملی ۱۴۰۱۴۰۴۸۲۶۰ تعیین گردید . ۷- شعبه شرکت در استان خوزستان به 
نشانی : شهرستان اندیمشک- بخش مرکزی- شهر اندیمشک -محله بیمارستان کلانتری -خیابان راه 
بندی - خیابان شهید کلانتری-  پلاک ۰ - طبقه همکف - کدپستی ۶۴۸۱۶۴۳۱۳۳ به شناسه ملی 
۱۴۰۱۴۰۴۸۲۹۳گردید. ۸- شعبه شرکت در استان اصفهان به نشانی: شهرستان اصفهان-بخش مرکزی 

-شهر اصفهان- محله لبنان -کوچه شاداب )۳۱( )مادی ۲(  بن بست کمال ۲۹ - پلاک ۲۲ - کدپستی 
۸۱۸۴۶۹۴۹۹۴ به شناسه ملی ۱۴۰۱۴۰۴۸۳۵۲ تعیین گردید .۹- شعبه شرکت در استان سیستان 
بلوچستان به نشانی شهرستان چابهار - بخش مرکزی شهر چابهار - محله شیریها -بلوار مقدس کوچه 
بلوچ پلاک۰ - طبقه همکف کدپستی ۹۹۷۱۶۳۸۸۱۱ به شناسه ملی ۱۴۰۱۴۰۴۸۳۷۱ تعیین گردید . 
۱۰- شعبه شرکت در استان تهران به نشانی شهرستان پاکدشت -مرکزی پاکدشت- شهر پاکدشت- 
خیابان شهید خلیل شیرازی بلوار امام رضا )ع( پلاک ۲۶۹ مجتمع میری طبقه همکف کدپستی 
۳۳۹۱۴۳۳۱۸۱ به شناسه ملی به شماره ۱۴۰۱۴۰۴۸۲۳۶تعیین گردید .۱۱ - شعبه شرکت در استان 
تهران به نشانی شهرستان تهران- بخش مرکزی- شهر تهران -محله قنات کوثر - خیابان شهید سید 
عباس حسینی )شکوفه( خیابان اطاعتی ۱۰۴ )غربی( پلاک ۲۱ طبقه همکف کدپستی ۱۶۸۹۸۳۳۹۵۱ 
به شناسه ملی به شماره ۱۴۰۱۴۰۴۸۴۱۱ به مدیریت آقای علی اصغر یداللهی تعیین گردید.۱۲- شعبه 
شرکت در استان سمنان به نشانی شهرستان سمنان -بخش مرکزی- شهر سمنان- محله زاوقان -خیابان 
امام حسین بن بست امام حسین ۱۰ – پلاک۰ - طبقه ۱ - کدپستی ۳۵۱۸۸۴۴۹۵۶ به شناسه ملی 
۱۴۰۱۴۰۴۸۴۳۰ به مدیریت خانم سمیه بنی هاشمی ترشیزی تعیین گردید.۱۳- شعبه شرکت در استان 
گیلان به نشانی شهرستان آستارا - خیابان ملت شرق - بازارجه ساحلی استارا -پاساژ پوریا حیدرزاده 
پلاک ۴ - کدپستی ۴۳۹۱۹۶۶۶۷۳ به شناسه ملی به شماره ۱۴۰۱۴۱۸۳۲۲۱ تعیین گردید. ۱۴- شعبه 
شرکت در استان آذربایجان شرقی به نشانی شهرستان تبریز -بخش مرکزی -شهر تبریز - محله ثقه 
الاسلام -کوچه بازارچه سرخاب- بن بست حاج علی - پلاک ۹۳ محمد جانی طبقه همکف کدپستی 
۵۱۳۵۹۷۶۵۱۱ به شناسه ملی ۱۴۰۱۴۱۸۳۲۳۶ تعیین گردید.۱۵- شعبه شرکت در استان هرمزگان به 
نشانی: شهرستان بندر عباس- بخش مرکزی- شهر بندر عباس -محله شهرک نبوت- بلوار امام حسین 
کوچه میثم ۱۹ پلاک۰ - طبقه همکف - کدپستی ۷۹۱۹۱۳۶۴۳۹ به شناسه ملی ۱۴۰۷۴۱۸۴۱۱۰ تعیین 
گردید . ۱۶- شعبه-شرکت در استان آذربایجان غربی به نشانی شهرستان – مرکزی - دهستان پیران- 
آبادی شهرک صنعتی بیرانشهر - خیابان داخل روستا خیابان شهرک صنعتی پلاک۰ - طبقه همکف 
کدپستی ۵۷۸۵۱۴۱۴۸۶ به شناسه ملی ۱۴۰۱۴۱۸۴۰۷۰ تعیین گردید.۱۷ - شعبه شرکت در استان 
تهران به نشانی،شهرستان پیشوا بخش مرکزی شهر پیشوا محله پیشوا - ۱۴۲۲۴ کوچه مبارز - بن بست 

صبا - پلاک ۷- طبقه همکف کدپستی ۳۳۸۱۸۴۴۴۵۴ به شناسه ملی ۱۴۰۱۴۱۸۴۱۸۲ تعیین گردید.
رویا زاهدنیا - رئیس اداره ثبت شرکتها

آگهی تغییرات شرکت هور آمای برنا 
قشم )سهامی خاص(

به شماره ثبت ۶۷۰۹ و شناسه ملی ۱۴۰۰۹۱۳۰۰۱۷
برابرصورتجلسه هیات مدیره مورخ ۲۱/۰۱/۱۴۰۴ شرکت مزبور به واصله 
مورخ ۲۴/۰۱/۱۴۰۴ که در تاریخ ۲۱/۰۲/۱۴۰۴ از لحاظ واریز هزینه های ثبتی 
و امضای ذیل دفاتر ثبت تکمیل گردیده است :۱- آدرس دفتر مرکزی شرکت 
در قشم به نشانی گلشهر چهاراه پردیس - بلوار ولی عصر - خیابان فلسطین 
پلاک۰ - طبقه اول واحد ۱۰۲ - کدپستی ۷۹۵۱۹۳۰۰۱۱ تغییر یافت. ۲- 
دفتر شرکت در تهران به نشانی نارمک خیابان شهید سید احمد آگاه- خیابان 
دردشت- پلاک ۳۰۸ طبقه اول واحد دوم کدپستی ۱۶۴۹۸۸۹۳۸۵ تعیین گردید.
رویا زاهدنیا - رئیس اداره ثبت شرکتها

آگهی تاسیس شرکت آریا مجد 

کران قشم )سهامی خاص(
برابر صورتجلسات مجامع عمومی فوق العاده عادی به طور فوق العاده و هیات 
مدیره مورخ ۲۰/۰۱/۱۴۰۴ شرکت مزبور به واصله مورخ ۱۷/۰۲/۱۴۰۴ که در 
تاریخ ۲۰/۰۲/۱۴۰۴ از لحاظ واریز هزینه های ثبتی و امضای ذیل دفاتر ثبت تکمیل 
گردیده است :۱- مندرجات بندهای ۹ ذیل ماده ۱۴ و بند الف ماده ۱۴ اساسنامه 
شرکت به شرح صورتجلسه مجمع عمومی فوق العاده مورخ۱۴۰۴/۰۱/۲۰  اصلاح 
یافت.۲- آقایان ابوطالب محمدیان به شماره ملی ۲۵۱۱۷۱۱۲۴۹ به سمت مدیر 
عامل و رئیس هیات مدیره شجاع نیکخو به شماره ملی ۵۵۴۹۹۱۶۴۱۱ به سمت 
عضو هیات مدیره و خانم فاطمه نیکخو به شماره ملی ۵۵۴۹۹۳۸۶۵۰ به سمت نائب 
رئیس هیات مدیره برای مدت دو سال انتخاب گردیدند۳- کلیه اسناد و اوراق و 
تعهد اور بهادار و تجاری و بانکی از قبیل چک، سفته و بروات و قراردادها و عقود 
اسلامی و مکاتبات عادی و اداری با امضای منفرد مدیر عامل بهمراه مهر شرکت 
معتبر می باشد.۴- وظایف و اختیارات هیات مدیره مندرج در بند ۹ ذیل ماده ۱۴ به 
شرح مراجعه به مراجع حقوقی و طرح دعوی حقوقی و کیفری و دفاع از هر گونه 
شکایت و دعوی نزد هر مرجع قضایی داوری ،اداری انضباطی مالیاتی و و سایر 
مراجع قضایی و غیر قضایی در دادسراها و دادگاه بدوی، تجدید نظر و دیوانعالی 
کشور و دیوان عدالت اداری و سایر مراجع قضایی و غیر قضایی، رسیدگی در هر 
مرحله ای اعم از بدوی و تجدید نظر و فرجامی و واخواهی و اعاده دادرسی و 
ورود ثالث و جلب ثالث و اعتراض ثالث با حق انتخاب و اختیار وکیل یا وکلای 
دادگستری و عزل آنان و انعقاد قرارداد با آنان با تسریع به اینکه وکیل یا وکلای معینه 
در کلیه مراجع قضایی و غیر قضایی، تمام اختیارات راجع به امر دادرسی و رسیدگی 
را از جمله در موارد زیر دارا خواهند بود موافقت و اعتراض به رای تجدید نظر ، 
فرجام خواهی و اعاده دادرسی و مصالحه و سازش، ادعای جعل و یا انکار و تردید 
نسبت به سند طرف و استرداد سند وکالت در تعیین جاعل، وکالت در ارجاع دعوی 
به داوری و تعیین داور و توکیل به غیر و وکالت در تعیین مصدق و کارشناس، 
وکالت در دعوی خسارت، استرداد دادخواست یا دعوا ، جلب شخص ثالث و دفاع 
از دعوی ورود ثالث، دعوی متقابل و دفاع در قبال آن، ادعای اعسار ، قبول یا رد 
سوگند، در خواست صدور برگ اجرایی و تعقیب عملیات آن، اخذ و محکوم به 
وجوه ایداعی ، امضا کلیه اوراق و اسناد مربوط و انعقاد قرارداد به وکلای دادگستری 
و تفویض اختیارات قانونی و حضور در جلسات رسیدگی تمامی موارد مربوط به 
دادرسی حقوقی و کیفری به مدیر عامل شرکت آقای ابو طالب محمدیان تفویض 

گردید.۵- مدیر عامل مجری مصوبات هیات مدیره می باشد.
رویا زاهدنیا - رئیس اداره ثبت شرکتها

آگهی تغییرات شرکت آوا کتان قشم 
)سهامی خاص(

به شماره ثبت ۳۰۱۲ و شناسه ملی ۱۰۹۸۰۲۱۴۰۷۴

 برابر صورتجلسات مجمع عمومی عادی به طور
  فوق العاده و هیات مدیره مورخ ۲۵/۰۱/۱۴۰۴ شرکت مزبور 
 به واصله مورخ ۰۷/۰۲/۱۴۰۴ که در تاریخ ۲۰/۰۲/۱۴۰۴ از

 لحاظ واریز هزینه های ثبتی و امضای ذیل دفاتر ثبت تکمیل 
گردیده است :

۱- آقایان عبدالکریم ارجمندی به شماره ملی ۳۴۸۹۳۶۱۷۲۵ به 
سمت رئیس هیات مدیره، حامد تباشیر به شماره ملی ۳۴۸۹۸۳۶۸۵۵ 
به سمت نائب رئیس هیات مدیره و امید سعیدی به شماره ملی 
۳۴۸۹۸۳۹۴۶۳ به سمت مدیر عامل برای مدت دو سال انتخاب 

گردیدند. 
۲- کلیه اسناد و اوراق بهادار و تعهد آور شرکت اعم از چک، سفته 
و برات و غیره و انعقاد کلیه قراردادهای عقود اسلامی و مکاتبات 
عادی و اداری با امضای منفرد مدیر عامل به همراه مهر شرکت 

معتبر می باشد.
۳- مدیر عامل مجری مصوبات هیات مدیره می باشد.

رویا زاهدنیا - رئیس اداره ثبت شرکتها

آگهی تغییرات شرکت بردین 
پی قشم )سهامی خاص(

به شماره ۷۲۷۷ و شناسه ملی ۱۴۰۱۱۶۲۱۲۹۰
برابر صورتجلسات مجمع عمومی عادی به طور فوق العاده و 
هیات مدیره مورخ ۱۳/۰۲/۱۴۰۴ شرکت مزبور به واصله مورخ 
۱۵/۰۲/۱۴۰۳ که در تاریخ ۲۰/۰۲/۱۴۰۴ از لحاظ واریز هزینه های 

ثبتی و امضای ذیل دفاتر ثبت تکمیل گردیده است :
۱- آقایان علی نامداریان به شماره ملی ۴۰۷۲۴۰۹۵۱۰ به سمت 
مدیر عامل، آرمین بازدان به شماره ملی ۴۰۶۰۸۰۲۸۵۹ به سمت 
رئیس هیات مدیره و خانم سمیه صفری احمدوند به شماره ملی 
۴۰۷۲۴۹۷۳۴۷ به سمت نایب رئیس هیات مدیره برای مابقی دوره 

تصدی هیات مدیره انتخاب گردیدند
۲- کلیه مکاتبات ، اسناد، اوراق تعهد آور ، تجاری و بانکی از قبیل 
چک، سفته ، بروات، عقود اسلامی و قراردادها با امضای یکی از 
اعضای هیات مدیره یا مدیر عامل منفرداً همراه با مهر شرکت و 
مکاتبات عادی و اداری با امضای منفرد مدیرعامل با یکی از اعضای 

هیات مدیره همراه با مهر شرکت معتبر میباشد
رویا زاهدنیا - رئیس اداره ثبت شرکتها
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تلفن پذیرش آگهی :    2082  993  0917 

eghtesad-qeshm.ir    :سایت

شرکت حمل و نقل اعتماد بار قشم 
    حمل بار و اثاثیه منزل به تمام نقاط کشور 

 با  مدیریت برادران دولت 
09037462596   -   09174167535  

لاستیک فروشی  پرشین گلف 
 )لاستیک فروشی،رینگ، تعویض روغنی(  

07635268619    09171582127

رنگ فروشی راشدی  عرضه انواع رنگ 
و افزودنی های بتن   09173636863   

07635241815

تزئینات اتومبیل لندن
 ) مدیر: حسین عسگری( 

09911833930  - 09304175298  

الکتریکی خورشید 
تلفن تماس : 

35221492   

رادیاتور و اگزوز سازی اصفهان
 )عظیمی( 

09133259832 

کالای پزشکی راشد 1و2 
    09173694765   -  07635224916  

09177634916

خشکبار و ادویه جات ملل   عرضه  بهترین 
نوع آجیل و خشکبار تازه و ادویه جات 
خارجی و ایرانی       07635266354

مشاور املاک مشاور امین و مورد اعتماد شما
 در معاملات ملکی خرید، فروش، رهن و اجاره 

09171613917

ایمن ابزار محمد  
 انواع لوازم ایمنی و ابزارالات   

09173813864 -   07635220552

موبایل جاسم     فروش انواع لوازم 
جانبی تعمییرات فوری و تخصصی   

09179798476   09178120491

خشکشویی و لباسشویی درگهان   
شستشوی انواع البسه ایرانی و خارجی    

09177636505   07635668077

ایزوگام رضا نادری
تلفن تماس : 

09177688378 

تعمیرگاه پویا   
شارژ کولر- باطری سازی 

09013840101   

دوچرخه جلایش  فروش انواع دوچرخه، 
ماشین شارژی، موتور شارژی و سه چرخه   

    09177177849

شیشه و آینه قشم
 )زمانی(

09173694728 

تنظیم موتور پویا 
توکلی  

09036051921 

یدک موتور سیکلت
 خارجی

09179838737  

قشم جزیره  نیازمندی‌های 

لوازم التحریر قدس  عرضه کننده انواع 
نوشت افزار ، اسباب بازی، لوازم اداری، 

مدرسه و مهد کودک  09388207497    
07635210513   09177664403

ابزارآلات کیمیا 
  07635228311-13  

09172100144   -  09172100133  

لاستیک مرکزی قشم 
 فروش لاستیک ،تعویض لنت و بالانس    
09036001322  -   07635221327

حمل بار با وانت به تمام نقاط جزیره 
  خیام    09387624304    

 خرسند   09178633776

عطاری شفا
 )مولوی( 

09125099722 

آگهی

در محله و شهر خود باشیدخبرنگار افتخاری
هفته نامه 

اقتصاد قشم - مسابقات ۷سنگ 
زیر۱۸ سال آقایان کشوردرمحل سالن 
ورزشی روستای هلرشهرستان قشم 

برگزار شد.
به گزارش اقتصاد قشم؛ مسابقات 
هفت سنگ قهرمانی کشور )زیر۱۸ سال 
آقایان( با هدف توسعه و ترویج این رشته 
اصیل و ایجاد انگیزه در بین علاقمندان 
ازتاریخ ۱۷ اردیبهشت ماه بمدت 
۲روزدرمحل سالن ورزشی روستای 

هلرشهرستان قشم برگزار شد.
 آئین افتتاحیه با حضورعلیرضا 
پسندیده رئیس فدراسیون ورزش روستایی 
وبازیهای بومی ومحلی کشور ، مظفرمهری 
خادمی نسب مدیرکل ورزش وجوانان 
استان، مهدی خواجه ای رئیس هیئت 
ورزش روستایی وبازیهای بومی ومحلی 
استان،دریائی رئیس اداره ورزش وجوانان 
ومسئولین  ورزشکاران،مربیان  شهرستان 

محلی برگزارشد.
  علیرضا پسندیده رییس فدراسیون 
ورزش روستایی وعشایری وبازیهای 
بومی ومحلی کشور در این رابطه 
فدراسیون  ریزی  اظهارداشت:برنامه 
برگزاری لیگ ۷سنگ کشور،برگزاری 
مسابقات رده های سنی وکاپ آزادکشور 

درسال جاری می باشد.
  مدیرکل ورزش وجوانان هرمزگان 
اظهار داشت :ازبرنامه های اداره کل 
ورزش وجوانان استان توجه به توسعه 
زیرساخت های ورزشی درروستاهاست. 

وی بیان داشت: معتقدیم توسعه ورزش 
روستاهاموجب ایجادشورونشاط وکشف 
استعدادهای ورزشی خواهدشد وطی 
سه سال گذشته نصب بیش از۴۰ چمن 
مصنوعی درروستاهای شهرستان قشم 
،پیگیری اتمام ۶سالن ورزشی نیمه تمام 
واهدای تجهیزات خانه ورزش روستایی 
ازاهم اقدامات اداره کل ورزش وجوانان 

استان درشهرستان قشم است.
 لازم به ذکر است این دوره از مسابقات 
باحضورتیمهای آذربایجان شرقی، یزد، 
زنجان ،بوشهر ،فارس، مازندران ،کرمان، 
چهارمحال وبختیاری،مرکزی وهرمزگان 

است.
هرمزگان در سال گذشته قهرمان 
مسابقات لیگ دسته یک هفت سنگ کشور 

شد. مسابقات لیگ دسته یک هفت سنگ 
کشور  در سال 1402 با حضور ۱۲ تیم و 
۱۲۰ ورزشکار به مدت سه روز در خرم‌آباد 
برگزار شد و در پایان این مسابقات تیم‌های 
هرمزگان، مازندران و خراسان رضوی 

عنوان‌های اول تا سوم را کسب کردند.
هفت سنگ یك بازی بومی و ایرانی 
است كه با روی هم گذاشتن هفت تكه 
سنگ صاف و هموار از بزرگ به كوچك 
بازی شروع می‌شود كه هر تیم به طور 
معمول حداقل چهار بازیكن دارد. در 
رشته هفت سنگ، یك گروه محافظ آن 
سنگ‌هاست و گروهی دیگر با توپی 
كوچك، سعی در فروریختن ستون سنگی 
گروه مقابل را دارند و اولین نفر از گروه 
اول از فاصله‌ای حدود چهار تا هفت متری 

با پرتاب توپ، سعی در ریختن سنگ‌ها 
دارد و در طرف مقابل وقتی این اتفاق 
می‌افتد، محافظان توپ را می‌ گیرند و 
آن را مخفی میك‌نند و به دنبال برنده ‌ها 
می‌دوند و از طرف دیگر گروه مقابل نیز 
سعی میك‌ند هفت سنگ را دوباره بچیند 

و برنده بازی شود.
هفت سنگ از گذشته های دور در 
میان ساکنین مناطق مختلف کشور رواج 
داشته و فاکتورهایی چون سرعت عمل، 
چابکی، دید محیطی، روحیه مشارکت و 
کار گروهی را در شرکت کنندگان تقویت 

می کند.
نتایج رقابت تیم های شرکت کننده در 
مسابقات هفت سنگ قهرمانی کشور جام 
خلیج فارس در شماره آتی منتشر می شود.

به میزبانی جزیره قشم برگزار شد:

قشم، البرز، ارومیه، یزد؛ سلام من به تو لیگ قدیمی!مسابقات هفت سنگ قهرمانی کشور جام خلیج فارس
اقتصاد قشم -  مسابقات 
لیگ دسته دوم باشگاه‌های کشور 
به اتمام رسید و به این ترتیب 
سه شهر جدید به جغرافیای لیگ 
دسته اول باشگاه‌های کشور 

اضافه شدند.
در گروه نخست تیم 
شناورسازی قشم به جمع 
تیم‌های لیگ یکی اضافه شد تا 
شهر قشم برای اولین در لیگ 
یک کشور صاحب نماینده باشد 
و در گروه دوم نیز صعود تیم 
فرد البرز به لیگ یک قطعی شده 
تا سالها بعد از سقوط تیم گل 
ریحان، استان البرز یک نماینده 
واقعی در سطح دوم فوتبال 

داشته باشد.
تیم‌های قندی یزد و نود 
ارومیه به مرحله پلی اف لیگ 
دو صعود کرده‌اند تا یکی از 
شهرهای یزد و ارومیه صاحب 
نماینده در لیگ دسته اول 

باشگاه‌های کشور باشد.

یزدی‌ها در حال حاضر 
در عمل تیمی در دو سطح 
اول فوتبال ایران ندارند و تا 
زمان آماده شدن امکانات شهر 
اردکان میزبانی بازی‌های تیم 
چادرملو اردکان را برعهده 
دارند، به دنبال تیمی با پسوند 

قطعی شهر خود هستند.
نود ارومیه هم که با هبه 

امتیاز تیم ماشین سازی توسط 
محمدرضا زنوزی سابقه حضور 
دو ساله در لیگ یک دارند بعد 
از سال‌ها سودای دوباره لیگ 

یک دارد.
از چهار شهری که صعود 
یا شانس صعود به لیگ یک را 
دارند، هیچ کدام دارای تیم در 
لیگ برتر و لیگ یک نیستند، 

ولی استان یزد با حضور 
چادرملو اردکان در لیگ برتر 
و استان هرمزگان با پالایش 
بندرعباس در لیگ یک حضور 

دارند.
استان‌های آذربایجان غربی 
و البرز می‌توانند با داشتن تیم 
در لیگ یک زمینه‌ساز پیشرفت 

فوتبال در منطقه خود باشند.

رئیس هیئت کاراته هرمزگان خبر داد؛

اعزام تیم منتخب کاراته هرمزگان به اردبیل
اقتصاد قشم -  تیم‌های 
منتخب پسران کاراته هرمزگان 
و منطقه آزاد قشم به مسابقات 
انتخابی تیم ملی و لیگ کاراته 
یک به میزبانی اردبیل اعزام 

شدند.
به گزارش خبرنگار اقتصاد 
قشم؛ مهدی صابری رئیس 
هیئت کاراته هرمزگان گفت : 
تیم‌های منتخب کاراته پسران 
استان هرمزگان و منطقه آزاد 

قشم جهت حضور در مسابقات 
انتخابی تیم ملی و لیگ کاراته 
وان کشور، به میزبانی استان 

اردبیل، اعزام شدند.
وی بیان داشت : این 
مسابقات در سه رده سنی 
نوجوانان، جوانان و زیر ۲۱ 
سال تا ۱۹ اردیبهشت با هدف 
شناسایی و گزینش استعدادهای 
برتر برای ورود به ترکیب 
تیم‌های ملی پایه کشور برگزار 

می شود.
صابری گفت : بیش 
در  مربی  و  بازیکن   ۴٠ از 
تیم‌های اعزامی با ترکیبی از 
کاراته‌کاهای مستعد و باانگیزه 
و با هدایت کادر فنی توانمند، 
با آمادگی کامل و روحیه‌ای 
بالا در این رقابت‌ها حضور 
می‌یابند تا نماینده‌ای شایسته 
برای استان هرمزگان و منطقه 

آزاد قشم باشند.

اقتصاد قشم -   رقابت های فوتبال 
پیشکسوتان هرمزگان ) جام رمضان ( با 

قهرمانی مدافعان حرم به پایان رسید.
به گزارش خبرنگار اقتصاد قشم؛ با 
حضور دسینه رئیس هیئت فوتبال استان 
هرمزگان و جمعی از مسئولین استانی، 
رقابت های فوتبال پیشکسوتان استان ) جام 
رمضان ( پس حدود دو ماه در بندرعباس به 

کار خود پایان داد.
مسابقات فوتبال پیشکسوتان استان 
)جام رمضان ( که از ۱۸ اسفند ماه سال گذشته 
همزمان با ماه مبارک رمضان برگزار شد پس از 
حدود دو ماه رقابت  با قهرمانی مدافعان حرم 

به کار خود پایان داد.
در بازی پایانی این رقابت ها دو تیم 
اورژانس بهبودی و مدافعان هم مقابل 
هم قرار گرفتند که در پایان تیم مدافعان 
حرم با نتیجه سه بر یک  به پیروزی رسید 
تا جام قهرمانی این پیکار ها را به خود 

اختصاص دهد.
رقابت های فوتبال پیشکسوتان استان 

جام رمضان با شرکت ۹ تیم در دو گروه و 
با همت و همکاری ‎سازمان بسیج ورزشکاران 
استان ، تربیت بدنی سپاه امام‌سجاد )علیه 
السام( ، موسسه مدافعان حرم ، باشگاه 
فرهنگی ورزشی اروند و سازمان فرهنگی 
ورزشی شهرداری بندرعباس‌ در زمین ورزشی 

اروند سورو بندرعباس برگزار شد.
بازی پایانی و آیین اختتامیه این 

مسابقات با حضور مرادی نماینده مردم 
استان در مجلس شورای اسلامی، دسینه 
رئیس هیئت فوتبال استان هرمزگان، ‎سردار 
امیری جانشین‌ سپاه امام سجاد )علیه السلام( 
،  الهامی ‌مشاور استاندار ، عباس سرخاب و 
حسین وفایی پیشکسوتان فوتبال هرمزگان 
و جمعی از مسئولین و پیشکسوتان استانی 

برگزار شد.

فوتبال پیشکسوتان هرمزگان؛

مدافعان حرم بر سکوی قهرمانی ایستادند



هفته نامه 

شنبه 27 اردیبهشت 1404، 19 ذی القعده 1446 ، 17 می 2025، شماره 41   ، 8 صفحه  ، قیمت  10000 تومان

گام به گام   با شما   و  همراه شما
هفته نامه 

اجتماعی -  اقتصادی - فرهنگی
خبری - تحلیلی- اطلاع رسانی

 صاحب امتیاز: موسسه رسانه ای و مطبوعاتی اقتصاد کیش 
با مجوز وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی

 گستره توزیع: استان هرمزگان 
 مدیر مسئول و سردبیر: ابراهیم ارزانی 
 قائم مقام مدیر مسئول:  فریده پناه 
مدیر اجرایی :  مجید ترخان دفتر مركزي : 

جزیره قشم -  مجتمع سام و زال- طبقه همکف 
پلاک 17G تلفن : 09179932082 -   09347692057

چاپ:  تهران،  چاپ صمیم
 تلفن : 021-65586801  

اقتصاد قشم

آشپزیدکوراسیون و چیدمان

مواد لازم:
گوشت	                        300 گرم
2 عدد 		 به متوسط
سیب زمینی درشت	 3 عدد
4 عدد   بادمجان متوسط	
1 عدد  		  هویج بزرگ
		 1 عدد پیاز درشت
 آلو	                  نصف پیمانه

گوجه فرنگی درشت           2 عدد
1-2 قاشق غذاخوری  		  رب گوجه فرنگی
نصف قاشق غذاخوری 			  گرد غوره

نمک و فلفل و زردچوبه	                              به مقدار لازم
2 حبه 			  سیر

طرز تهیه:
ابتدا گوشت را با پیاز و نمک و فلفل بپزید و کنار بگذارید. )می توانید گوشت 
را نیم پز کنید اجازه ندهید خیلی نرم شود( سپس تمام مواد را بشویید بادمجان 
و سیب زمینی پوست بگیرید و تمامی مواد را به صورت حلقه ای برش بزنید 
)برای زیبایی می توانید از قالب استفاده کنید یا فقط بعضی از مواد را قالب بزنید.( 
کف قابلمه مقداری روغن بریزید و پیازهای حلقه ای را کف آن بچینید و روی 
آن سیب زمینی و بادمجان ها و هویج و بعد گوجه و گوشت و آلو را به صورت 
لایه ای بچینید و دوباره لایه ها را تکرار کنید تا موادتان تمام شود و در آخر روی 

آن حبه های سیر را بریزید و آلوها را قرار بدهید.
رب گوجه را با کمی روغن تفت بدهید و نمک و فلفل و زردچوبه و گرده غوره 

را به آن اضافه کنید و 
سپس آب گوشت 
را داخل آن بریزید 
و خوب مخلوط 
کنید و روی موادتان 

بریزید.
سپس با شعله ملایم 
اجازه بدهید تا تاس 
کباب تان به آرامی 
بپزد. زمانی که سیب 
زمینی ها مغز پخت 
شدند. تاس کباب 

شما آماده است.

کباب تاس 
 بادمجان و به

اقتصاد قشم  - کابینت های دو 
رنگ یکی از گرایش های محبوب 
طراحی آشپزخانه است که می تواند 
جذابیت بصری و بعد به فضای شما 
ببخشد. آنها همچنین یک راه عالی برای 
ترکیب رنگ ها و بافت های مختلف در 

طراحی آشپزخانه شما هستند.
انتخاب کابینت های دو رنگ برای 

آشپزخانه مزایای زیادی دارد، از جمله:
علاقه بصری: کابینت های دو رنگ 
می توانند جذابیت بصری را به آشپزخانه 
شما اضافه کنند و آن را پویاتر کنند. با 
ترکیب دو رنگ متضاد یا مکمل، می 
توانید یک نقطه کانونی در آشپزخانه 
خود ایجاد کنید و چشم را به مناطق 

خاصی بکشید.
ابعاد: کابینت های دو رنگ نیز می 
توانند به آشپزخانه شما ابعاد ببخشند. با 
استفاده از دو رنگ مختلف، می توانید 
جلوه ای لایه ای ایجاد کنید که فضای 

آشپزخانه شما را جادارتر می کند.
انعطاف پذیری: کابینت های دو 
رنگ بسیار متنوع هستند و می توان از 
آنها برای ایجاد انواع سبک های مختلف 
آشپزخانه استفاده کرد. می توانید رنگ 
های تند را برای ظاهری مدرن و رنگ 
های خنثی را برای ظاهری سنتی تر 
انتخاب کنید. همچنین می‌توانید از 
کابینت‌های دو رنگ برای برجسته کردن 
قسمت‌های خاصی از آشپزخانه خود 
مانند جزیره یا بک اسپلش استفاده کنید.

هنگام انتخاب کابینت دو رنگ 
برای آشپزخانه، باید به چند نکته توجه 

کنید:

انتخاب رنگ: مهمترین چیزی 
که باید به آن توجه کنید، انتخاب رنگ 
است. شما می خواهید دو رنگ را 
انتخاب کنید که مکمل یکدیگر باشند 
و ظاهری منسجم ایجاد کنند. همچنین 
می توانید از چرخه رنگ استفاده کنید تا 
به شما کمک کند رنگ هایی را انتخاب 

کنید که به خوبی با هم کار کنند.
محل قرارگیری: همچنین باید در 
نظر بگیرید که این دو رنگ را در کجا 
قرار می دهید. یک گزینه محبوب این 
است که کابینت های بالایی یک رنگ و 

کابینت های پایینی رنگ دیگری داشته 
باشند. همچنین می توانید رنگ جزیره 
ای متفاوت از بقیه کابینت ها داشته 

باشید.
پایان: پایان کابینت ها نیز مهم 
است. شما می توانید یک روکش مات 
را برای ظاهری مدرن تر یا یک روکش 
براق برای ظاهری سنتی تر انتخاب کنید. 
همچنین می‌توانید پوشش‌های مختلف 
را با هم ترکیب کنید تا ظاهری منحصر 

به فرد ایجاد کنید. 
ترکیب رنگ های محبوب در 

کابینت دو رنگ :
سفید و خاکستری: سفید و 
خاکستری یک ترکیب کلاسیک دو 
رنگ است که هم همه کاره و هم 
جاودانه است. این یک گزینه عالی برای 

آشپزخانه در هر اندازه و سبک است.
سرمه ای و سفید: سرمه ای و سفید 
یکی دیگر از ترکیب دو رنگ محبوب 
است که هم شیک و هم پیچیده است. 
این یک گزینه عالی برای آشپزخانه هایی 

است که نیاز به رنگ آمیزی دارند.
سبز و سفید: سبز و سفید یک 

ترکیب دو رنگ شاداب و مطبوع است 
که برای آشپزخانه هایی با نور طبیعی 

زیاد مناسب است.
مشکی و چوب: مشکی و چوب 
یک ترکیب دو رنگ مدرن و شیک است 
که برای آشپزخانه های امروزی عالی 

است.
دو سایه همرنگ: همچنین می 
توانید از دو سایه همرنگ برای ایجاد 
ظاهری دو رنگ استفاده کنید. اگر می 
خواهید ظاهری ظریف و پیچیده داشته 

باشید، این گزینه عالی است.

بسیاری از ترکیب رنگ ها هستند 
که برای کابینت های دو رنگ مناسب 
هستند، مانند : سفید و مشکی، سفید و 
چوب، سفید و قهوه ای، کرم و سفید، 

کرم و چوب، کرم و قهوه ای و ... .
در اینجا چند نکته برای طراحی 

آشپزخانه دو رنگ وجود دارد:
رنگ ها را متعادل کنید: هنگام 
انتخاب دو رنگ برای کابینت خود، 
مطمئن شوید که آنها را متعادل کنید. 
اگر برای یک ست کابینت رنگ پررنگی 
انتخاب می کنید، برای کابینت دیگر 

رنگ خنثی را انتخاب کنید.
از رنگ ها برای ایجاد یک نقطه 
کانونی استفاده کنید: می توانید از دو رنگ 
برای ایجاد یک نقطه کانونی در آشپزخانه 
خود استفاده کنید. به عنوان مثال، می 
توانید جزیره را با رنگی متفاوت از بقیه 

کابینت ها رنگ کنید. 
عناصر دیگری را برای گره زدن 
ظاهر به هم اضافه کنید: می توانید عناصر 
دیگری را به آشپزخانه خود اضافه کنید 
تا این دو رنگ را به هم گره بزنید. به 
عنوان مثال، می توانید یک بک اسپلش 
انتخاب کنید که هر دو رنگ را در خود 
جای دهد. همچنین می توانید سخت 
افزاری را انتخاب کنید که با هر دو رنگ 
مطابقت داشته باشد.کابینت های دو 
رنگ یک راه عالی برای افزودن جذابیت 
بصری، ابعاد و انعطاف پذیری به طراحی 
آشپزخانه شما هستند. کابینت ها با دو 
رنگ مختلف برای انتخاب وجود 
دارد، بنابراین می توانید ظاهر مناسب 

آشپزخانه خود را پیدا کنید.

جذابیت کابینت های دو رنگ در دکوراسیون داخلی

جذاب از سون بند
پیرمغان از علیرضا عصار

قطب شمال از فرزاد فرزین
ماه شدی از حسین توکلی
استرس از مجید خراطها
 آرزومه از شهاب رمضان

دوست دارم از ناصر زینعلی
شیدا از علیرضا قربانی

دل بهت دادم از مسعود صادقلو
خجالتی از مجید رضوی

موزیکهای برتر
  این هفته  :

کارگاه آموزش تفکیک پسماند در قلب تجاری قشم


